



आफ्नै लयमा देउवा

नेपाली कांग्रेसको राजनीतिमा लामो समयदेखि नेतृत्वमा रहेका शेरबहादुर देउवा अरुका पनि कुरा सुन्ने, तर आफ्नै सोचमा चल्ने नेता हुन्। पार्टीमा बलियो पकड गण्डकाएले पनि उनलाई प्रश्न गर्नेहरू प्रश्न गर्ने नै सीमित हुन पुग्छन्। कांग्रेसको जारी केन्द्रीय कार्यसमिति बैठकको प्रवृत्ति पनि जोमन्दा फरक देखिँदैन।

भावना पाठक/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ साउन ।

गत साउन २३ गतेदेखि चलेको नेपाली कांग्रेस केन्द्रीय समिति बैठकमा नेताहरूले खुलेरै आफ्ना विषय राखे। घोचपेच, नेतृत्वको आलोचना, भावी रणनीतिबारे नेताहरूले जम्मेर आफ्ना विषय राखे। तर चल्दाचल्दै अर्को बैठक आगामी भदौ ७ गते बस्नेगरी सभापति शेरबहादुर देउवाले स्थगित गरिदिए। मुख्यसचिव कृष्णप्रसाद पौडेलका अनुसार अब भदौ ७ गते शुक्रबार बिहान ११ बजे केन्द्रीय कार्यालय सानेपामा केन्द्रीय समिति बैठक बस्नेछ। सोमबार पनि केन्द्रीय समिति बैठक बसेको थियो भने केन्द्रीय सदस्यहरूले धारणा राखेका थिए। एकमाथि केन्द्रीय समिति बैठक किन स्थगित भयो भन्ने बारे नेताहरूको ठोस जवाफ छैन। यसअघि महासमितिले पारित गरेका एजेण्डा लगायत ११ विषयमाथि केन्द्रीय समितिमा साउन २३ गतेदेखि छलफल भइरहेको थियो। कांग्रेसमा १३ पदाधिकारी सहित १६८ सदस्यीय केन्द्रीय समिति छ। केन्द्रीय समितिमा पदाधिकारीहरूले धारणा राख्न बाँकी नै रहेका बेला बैठक स्थगित भएको हो। नेताहरूका अनुसार सभापति देउवाको चाहना अनुसार बैठक स्थगित भएको हो। पदाधिकारीले राखे धारणा आगामी नीति तय गर्नमा महत्वपूर्ण भूमिका खेल्ने भएकाले केही दिन पदाधिकारीहरूसँग संवाद गर्नका लागि सभापतिले नै चाहना राखेका छन्। यसअनुसार बैठक स्थगित भएको हो। केन्द्रीय समितिमा महामन्त्री विश्वप्रकाश शर्मांले एकै व्यक्ति पार्टीबाट दुई पटक भन्दा बढी प्रधानमन्त्री

हुन नपाउने प्रस्ताव गरेका छन्। यस्तो प्रस्तावबाट सभापति देउवा भस्किएका छन्। किनभने, वर्तमान सत्ता समीकरणमा शेरबहादुर देउवा अबको दुई वर्षपछि प्रधानमन्त्री बन्ने समझदारी छ। यस्तो समझदारी प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले प्रतिनिधि सभाको बैठकमै सुनाएका छन्। गत असार १७ गते मध्यराति ओली र देउवाले आलोपालो प्रधानमन्त्री बन्ने गरी सत्ता समीकरण बनाएका थिए। त्यसअनुसार माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डको नेतृत्वको सरकार हलेर ओलीको नेतृत्वमा नयाँ सरकार बनेर अगाडि बढेको छ। नयाँ सरकार बनेपछिको अवस्थामा बसेको केन्द्रिय समितिको बैठकमा कांग्रेसकै महामन्त्रीबाट प्रधानमन्त्रीमा सभापति देउवालाई नै रोक्ने गरी प्रस्ताव आएको हो। सांसद पनि चार पटक भन्दा बढी हुन नपाउने महामन्त्री शर्माको प्रस्ताव छ। यस्तो प्रस्तावले पदाधिकारीमा रहेका कतिपय नेताहरू समेत भस्किएका छन्। कांग्रेसका अर्का महामन्त्री गगन थापा नै एकै व्यक्ति चार पटक भन्दा बढी सांसद हुन नपाउने प्रावधान पार्टीले लिए अर्को पटक सांसद हुन रोकिनेछन्। यस्तोमा सभापति देउवाले आफू अनुकुल केन्द्रिय समितिको बैठकलाई समापन गराउनका लागि बैठक नै स्थगित गराएका हुन्। अब बस्ने बैठकमा पदाधिकारीलाई आफू अनुकुल निर्णय लिन सहयोग पुऱ्याउनेगरी बोल्ने वातावरण बनाउने सभापति देउवाको चाहना हो। कांग्रेसको राजनीतिमा लामो समयदेखि कुनै न कुनै रूपमा नेतृत्वमा >>> पृष्ठ २ मा

उत्कर्षमा डेडिकेटेड बक्यौता विवाद

विपक्षीले राखे संसदीय छानबिनको माग

डेडिकेटेड र ट्रंकलाइन बक्यौता विवाद उत्कर्षमा पुगेको छ । राजनीतिक दलहरू एकअर्काप्रति आरोप प्रत्यारोपमै उत्रिन थालेका छन् । यही बेला प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा माओवादी केन्द्रले डेडिकेटेड बक्यौतामा संसदीय छानबिनको माग राखेको हो ।



विद्युत महसुल छुट दिनुपर्ने कारण के हो ? कारण विलम्बर नहुँदै छुट दिने गठ्ठे हुँदैन। यसका लागि हामी छुट्टा परम्पराको विकास गर्नुपर्ने छ। केही विषय उठेपछि संसदीय छानबिन समिति गठ्ठे चलाउनु छ। यो विषय उठिसकेपछि छुट्टा संसदीय छानबिन समिति बनाऔं ।

महेन्द्रबहादुर शाही
सांसद, माओवादी केन्द्र



अस्मिता बम/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ साउन ।

डेडिकेटेड र ट्रंकलाइनको बक्यौता विवादवारे संसदीय छानबिन समिति गठ्ठनको माग उठेको छ। नेपाल विद्युत प्राधिकरणले २०७२ पुसदेखि २०७५ वैशाखसम्म विभिन्न ६१ वटा उद्योगले डेडिकेटेड र ट्रंकलाइन सुविधा लिएर विद्युत प्रयोग गरेको भनेर महशुल तिर्न नभन्दै आएको छ। तर उद्योगीहरूले सत अनुसर विद्युत प्रयोग नगरेको भनेर महशुल तिर्न मानिरहेका छैनन्। यो विषयमा प्रतिनिधि सभाको सार्वजनिक लेखा समितिले उद्योगीहरूलाई समेत बोलाएर छलफललाई समेत देखाएर

विपक्षी दलहरूले बक्यौता विवादमा सरकारमाथि प्रश्न गरिरहेका छन्। संसदमा समेत राजनीतिक दलहरू एकअर्काप्रति आरोप प्रत्यारोपमै उत्रिन थालेका छन्। डेडिकेटेड र ट्रंकलाइन बक्यौता विवाद उत्कर्षमा पुगेका बेला प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा माओवादी केन्द्रले डेडिकेटेड बक्यौतामा संसदीय छानबिनको माग राखेको छ। मंगलबार प्रतिनिधि सभामा पार्टीका तर्फबाट विशेष समय लिएर बोल्दै माओवादी केन्द्रका सांसद महेन्द्रबहादुर शाहीले डेडिकेटेड र ट्रंकलाइनको बक्यौता विवादवारे संसदीय छानबिन समितिको माग राखेका हुन्। 'छुट दिनुपर्ने कारण के हो ? कारण विलम्बर नहुँदै >>> पृष्ठ २ मा

पूर्ववर्ती सरकार देखाउँदै एमाले



सरकार, व्यवसायी र लाल आंजोको भाषा, शब्द, शैली जस्ताको तस्तै कसरी मिल्छ ? प्राधिकरण, सरकार र व्यवसायीहरूको नेटिङमा आंजो निर्माण भयो र त्यसले १६ अर्ब छुट दियो ।

शुभिकेश पोखरेल, सांसद, नेकपा एमाले

डेडिकेटेड र ट्रंकलाइन बक्यौता विवादमा पूर्ववर्ती सरकारले १६ अर्ब छुट दिन लागेको आरोप वर्तमान सरकारको नेतृत्वकर्ता दल नेकपा एमालेले लगाएको छ। विपक्षी दलका सांसदहरूले सरकारमाथि प्रश्न गरिरहेका बेला नेकपा एमालेका सांसद शुभिकेश पोखरेलले मंगलबार प्रतिनिधि सभाको बैठकमा प्रतिवाद गरे। प्रतिनिधि सभाको सार्वजनिक लेखा समितिका सभापति समेत रहेका >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक षोडशगार विद्योष

सेप्टेम्बरदेखि मलेसियामा नयाँ कामदारको एप्रुभल खुल्दै

बंगलादेश संकटले नेपाललाई मौका, एयर एसियाले उडान शुरु गर्दै

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २९ साउन

मलेसियाले आगामी सेप्टेम्बरदेखि विदेशी कामदारको नयाँ एप्रुभल खुला गर्ने भएको छ। विदेशी कामदारको कोटा पूरा भएको भन्दै मलेसियाले गत मे ३१ तारिकदेखि विदेशी कामदार ल्याउन रोक लगाएको थियो। तर आगामी सेप्टेम्बरदेखि खुला गर्ने तयारी पूरा भएको बताइएको छ। मलेसियाको गृह मन्त्रालयले गत शुक्रबार विदेशी कामदारको कोटा स्वीकृतिलगायतका अधिकार आफू माताहत लिएको सार्वजनिक गरेको थियो। यसअघि त्यहाँको मानव संशोधन मन्त्रालयअन्तर्गत रहेको विदेशी कामदारको कोटा स्वीकृति गर्ने वैदेशिक श्रमिक व्यवस्थापन महाशाखा (वीपीपीए) खारेज गरी गृह मन्त्रालयमा हस्तान्तरण गरिएको छ। प्लानेशन क्षेत्रमा भने अगाट पहिलो साता मै एप्रुभल खुला भैसकेको जानकारी सूत्रहरूले बताएका छन्।

नेपाली कामदारलाई मौका

नयाँ एप्रुभलको शुरुवात भएपछि बंगलादेशी कामदारको तुलनामा नेपाली कामदारले प्राथमिकता पाउने आंकलनसमेत गरिएको छ। मलेसियामा

इन्डोनेशियाली कामदारपछि नेपाली ठूलो संख्यामा रहेका छन्। तर सीप र दक्षताका दृष्टिकोणले नेपाली कामदारका मुख्य प्रतिस्पर्धी बंगलादेशी कामदार मानिन्छन्। बंगलादेशी कामदार सीप र दक्षता मात्रै नभइ कामदारको डिमाण्डको कमिशनका दृष्टिकोणले पनि नेपालीसँग प्रतिस्पर्धी मानिन्छन्। तर केही दिन अगाडि बंगलादेशमा भएको सत्ता परिवर्तन र नयाँ सरकार गठनका साथै विविध अन्योलका कारणले बंगलादेशी कामदारहरूको मलेसियामा गमन सहज छैन। त्यसको लाभ ढंग पुऱ्याउन सके नेपालले लिन सक्ने अवस्था बनेको छ। तर मलेसिया खुल्ने सुईको पाएपछि नेपालका केही म्यानपावर कम्पनीका सञ्चालक कमिशनको विटोको अफर गर्न थालिसकेको बताइएको छ।

कति छन् मलेसियामा विदेशी कामदार ?

पछिल्लो विवरणअनुसार मलेसियामा २३ लाखभन्दा बढी विदेशी कामदार रहेका छन्। मलेसियामा औद्योगिक, निर्माण, सेवा, वृक्षारोपण, कृषि, घरेलु काम र खानी तथा उत्खनन क्षेत्रमा २३ लाख ७ हजार ७ सय ४६ विदेशी कामदार रहेको मलेसियाको

मानव संशोधन मन्त्रालयले जनाएको छ। त्यसमध्ये औद्योगिक क्षेत्रमा सबैभन्दा बढी ७ लाख ३० हजार ९ सय ९९, निर्माण क्षेत्रमा ६ लाख ४६ हजार ५ सय २९, वृक्षारोपण अर्थात् प्लाण्टेशन क्षेत्रमा २ लाख ६३ हजार १ सय ५१, कृषि क्षेत्रमा १ लाख ७९ हजार १ सय ३ तथा घरेलु कामदारमा १ लाख ६ सय ७५ विदेशी कामदार रहेका छन्।

एयर एसियाको फ्लाइट शुरुवात

मलेसियामा विदेशी कामदारको नयाँ एप्रुभलको तयारीसँगै मलेसियाको सस्तो एयरलाइन्सका रूपमा परिचित एयर एसियाले अक्टोबर महिनादेखि नेपालमा दैनिक तीन फ्लाइट शुरु गर्ने तयारी गरेको छ। ५ वर्षपछि पुनः नेपाल फर्किएको एयर एसियाले काठमाडौंसँगै भैरहवाबाट सिधै थाइल्याण्ड उडान गर्ने गरी अनुमति पाएको छ।

नेपालमा उडान अनुमति पाएको उक्त एयरलाइन्सले काठमाडौंमा ३ र भैरहवामा सातामा ४ वटा उडान गर्ने गरी अनुमति पाएको हो। यसअघि मलेसियाबाट काठमाडौंका लागि लगातार >>> पृष्ठ २ मा

'रोजगारी नभएसम्म खाडी जाने लाइन राकिँदैन'

काठमाडौं/रासस- नेपाली कांग्रेसका नेता डा शेखर कोइरालाले युवा पलायन रोकन सरकारले आकर्षक र रोजगारमूलक कार्यक्रम ल्याउन जरुरी रहेको बताएका छन्। अन्तर्राष्ट्रिय युवा दिवसको अवसरमा फोर एच नेपालले मंगलबार आयोजना गरेको 'अन्तरपुस्ता संवाद' कार्यक्रममा उनले पढे लेखेका र वाध्यताले रोजगारीका लागि खाडी मुलुक जाने युवालाई रोकन स्वदेशमै रोजगारीको अवसर सिर्जना गरिनुपर्नेमा जोड दिए।

'युवालाई नेपालमै कसरी आकर्षित बनाउने भन्नेबारे सरकारले आवश्यक कार्ययोजना बनाउन जरुरी छ,' नेता कोइरालाले भने, 'नेपालमा केही हुँदैन भन्ने भाष्यलाई चिनुपर्छ। युवा पलायन रोकन राज्यले उनीहरूलाई कसरी 'इन्जो' गराउने हो त्यसतर्फ ध्यान दिनुपर्छ। स्वदेशमै अवसरको खोजी गर्ने जिम्मेवारी अभिभावकको पनि हो।' प्रतिनिधि सभा सदस्य डा कोइरालाले व्यावहारिक र वैज्ञानिक शिक्षा पढ्नतिको >>> पृष्ठ २ मा

पुरयो पोल, पुगेन विजुली

सल्लोको दियालोको भरमा अँट्यारो कटाउने बाध्यता हट्ने आशामा रहेका स्थानीय विद्युतका पोल मात्रै हेर्न बाध्य छन् ।

ओबराज शाही/मध्यान्ह
हुम्ला, २९ साउन

हुम्लाको छिप्रा र खर्पेलगाउँमा विद्युतका पोल पुगेको ६ वर्ष पुग्यो। यी दुई वडामा चार बस्ती छन्। विद्युतका पोल पुगेपछि हार्पित स्थानीयले फेरि पनि ६ वर्ष अन्धकारमै वित्ताए। फेरि पनि गाउँमा पुगेको पोलमा तार टाँगिएर विजुली आउने आश भने स्थानीयले मारेका छैनन्। ६ वर्षदेखि उक्त दुई वडामा कतै विद्युतका पोल मात्र गाडिएका छन् भने केही स्थानमा तार समेत तानिएको छ। सदरमुकाम सिमकोटदेखि हिल्दुम विद्युत वितरण केन्द्रको विद्युतलाई सिमकोट गाउँपालिकासँगै जोडिएको खाँपुनाथ गाउँपालिकाको वडा ४ छिप्रा र वडा ५ खर्पेलगाउँ विद्युतका पोल मात्रै पुगेका हुन्।

गाउँपालिका केन्द्रदेखि वडा १ लाल वडा, २ थाली र वडा ३ राया गाउँका लागि ६ वर्षदेखि ठेकेदारको लापरवाहीले गर्दा विद्युत नपुगेको स्थानीय चक्र सिंह बताउँछन्। वडा नं. ३ रायाका तीन बस्तीका करिव ७ सय घरधुरी र वडा २ थाली गाउँका तीन बस्तीमा ५ सय घरधुरी रहेका छन्।

दुई वटा वडाका लागि दुई वटा ठेक्का भएको छ। जसमा वडा ३ राया गाउँका लागि न्यु रावत निर्माण सेवाले ठेक्का लिएको छ, भने वडा २ थालीमा श्रीया उजल निर्माण सेवाले ठेक्का लिएको छ। ठेक्का लिएको लामो समय हुँदा पनि गाउँमा वती बल्ने सुरसार हुने गरी काम भने भएको छैन।

स्थानीय ज्ञान बहादुर रावल ठेक्का लिएर म्याद नाघ्दा म्याद थप मात्र हुने गरेको बताउँछन्। पुरै वडा नै वती नहुँदा हरेक विद्युतीय सामग्री संचालन गर्न र वडाका स्थानीयवासीलाई सेवा दिन चार घण्टा पैदल यात्रा गरेर गाउँपालिका केन्द्र याड्नु पुगुनुपर्ने बाध्यता रहेको वडा ३ का



वडाध्यक्ष च्यागा बुडा बताउँछन्। वती नहुँदा सल्लोको दियालोको भरमा स्थानीय जीवन गुजारी रहेका छन्। यस्तोमा युवाले वृद्ध अवस्थाका व्यक्ति र बालबालिकालाई विभिन्न रोग लाग्ने गरेको स्थानीय जनप्रतिनिधि चन्द्र रावल बताउँछन्। उनी वडा २ का वडाध्यक्ष हुन्।

युवाहरूका लागि उद्यमशीलता विकास गर्ने प्रधानमन्त्री ओलीको प्रतिबद्धता

काठमाडौं/मस- प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले युवाहरूका लागि उद्यमशीलतामा विकास गर्न सरकारले योजना बनाइरहेको बताएका छन्। अन्तर्राष्ट्रिय युवा दिवसका अवसरमा आयोजित नेपाल युवा सम्मेलन, २०२४ को समापन कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्दै प्रधानमन्त्री ओलीले धेरैलाई रोजगारी दिन साना साना उद्यमशीलताका कार्यक्रमसहित विकासको लहर ल्याउन सरकारले सोचिरहेको जानकारी दिएका हुन्। देशमा रोजगारी र अवसर राम्रो नहुँदा युवाहरू विदेशिने क्रम चलेकामा चिन्ता व्यक्त गर्दै प्रधानमन्त्री ओलीले आगामी दिनमा नेपाल ज्येष्ठ नागरिकको मात्रै मुलुक बन्न सक्ने खतरा रहेकाले



युवाहरूले यसका लागि सोच्नुपर्ने बताए। रहेकाले सुन्दर भविष्यका लागि २० वर्षको उमरले हाल जनसंख्यावृद्धि दर पनि न्यून आसपासमा विवाह गर्न र छिटो सन्तान

जन्माउन युवाहरूलाई आग्रह गरे। प्रधानमन्त्री ओलीले हाल २० प्रतिशत नागरिक निरपेक्ष गरिवीको रेखामुनी रहेकामा वर्षमा दुई प्रतिशतका दरले गरिवी घटाउन सक्नुपर्ने बताए। उनले एक वर्षमा सडक बालवालाकाको स्थितिलाई अत्यन्त गर्ने लक्ष्य लिइएकाले हाम्रा बच्चाहरू अभिभावकविहीन भएर सडकमा बस्न नमिल्ने स्पष्ट गरे। सम्मेलनबाट प्राप्त पारित घोषणापत्रका विषयहरूलाई सरकारले कार्यान्वयनका लागि प्रतिबद्धता जनाउँदै प्रधानमन्त्री ओलीले आगामी असोजमा हुने राष्ट्रसंघको महासभामा सम्बोधन गर्दा पनि घोषणापत्रका विषय प्रतिबिम्बित गर्ने जनाए।

सबै प्रदेशमा मानव अंग प्रत्यारोपण उपकेन्द्र स्थापना गरिने



काठमाडौं/मस- स्वास्थ्य तथा जनसंख्यामन्त्री प्रदीप पौडेलले सातवटै प्रदेशमा मानव अंग प्रत्यारोपण केन्द्र स्थापना गर्ने घोषणा गरेका छन्। विश्व अंगदान दिवसका अवसरमा भक्तपुर स्थित शहीद धर्मभक्त राष्ट्रिय प्रत्यारोपण केन्द्रमा अंगदान गर्नेहरूलाई मंगलबार सम्मान गर्दै मन्त्री पौडेलले आफूले हालै सार्वजनिक गरेको कार्ययोजनामा पनि अंगदान केन्द्र स्थापनाको विषय समेटिएको बताए। 'मानव अंगदानका लागि सबै प्रदेशमा यसै केन्द्रको शाखाका रूपमा उपकेन्द्र सञ्चालन हुनेछन्', उनले भने, 'तत्काल कोशी प्रदेशबाट यो काम थालिनेछ।'

भक्तपुरलाई केन्द्र बनाएर सातै प्रदेशमा अंग प्रत्यारोपण उपकेन्द्र स्थापना गर्ने तयारी गरेको जानकारी दिँदै मन्त्री पौडेलले अरु प्रदेशमा पनि चाँडै काम थालिने गरी तयारी अघि बढिहेको बताए। सीमित जनशक्ति, पूर्वाधार र सोतका कारण चाहेजस्तो सेवा दिन नसकिएको उल्लेख गर्दै मन्त्री पौडेलले उपलब्ध जनशक्ति र सोतको अधिकतम उपयोग गर्नुपर्नेमा जोड दिएका छन्। भक्तपुरस्थित केन्द्र साँघुरो भएकाले समस्या परेको गुनासो आएको भन्दै मन्त्री पौडेलले सूर्यविनायकमा स्थानान्तरणका लागि मन्त्रिपरिषदा प्रस्ताव प्रस्तुत गर्ने बताए।

गरुडा नगरपालिकाद्वारा मालपोत कार्यालयलाई मेशिनरी औजार हस्तान्तरण



मनोज कुमार साह/मध्यान्ह रौतहट, २९ साउन
रौतहट गरुडा नगरपालिकाले मालपोत कार्यालय गरुडालाई मोटरसाइकलसहित मेशिनरी औजार, फर्निचर तथा फिक्सर्सका सामानहरू हस्तान्तरण गरेको छ। नगर प्रमुख कन्वन्सन्स जयसवालले मालपोत कार्यालय गरुडाको काम छिटो, छरितो तथा कार्य सम्पादनमा सहयोग पुगोस् भन्ने उद्देश्यले उक्त सामान सहयोग गरिएको बताए। गरुडा नगर क्षेत्रका मालपोतका कामहरू नागरिकलाई सास्ती नदिई छिटो सम्पन्न गर्न नगर प्रमुख जयसवालले आग्रह गरे। अझै पनि काम गर्न असहज भए तथा कार्यालयका आवश्यक परे नगरपालिका सहयोग गर्न तत्पर रहेको प्रमुख जयसवालको

गरुडाको माग बमोजिम गरुडा नगरपालिकाले उक्त सामग्रीहरू सहयोग गरेको प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत आलमको भनाइ छ। नगरपालिकाबाट प्राप्त मोटरसाइकलसहितको सामग्रीले आफ्नो कार्यालयको काम सम्पादन गर्न ठूलो सहयोग पुगे मालपोत कार्यालय गरुडाका शाखा प्रमुख मोहन कुमार पाठकले बताए। फिल्ड भिजिटको लागि मोटरसाइकल र कार्यालयको लागि फर्निचर, कम्प्युटर लगायतको सामानहरू अति आवश्यक रहेको अवस्थामा नगरपालिकाले गरेको सहयोगप्रति हार्दिक आभारी रहेको कार्यालय प्रमुख पाठकले बताए। यसअघि पनि गरुडा नगरपालिकाले विभिन्न सरकारी कार्यालय तथा संघसंस्था, अनाथालय लगायतलाई सहयोग गर्दै आइरहेको छ। कार्यक्रममा गरुडा नगरपालिका वडा नं. ३ का वडा अध्यक्ष अम्बीका सहनी, जिन्सी शाखा प्रमुख मुकेश कुमार साह, प्रशासन शाखा प्रमुख धिरेन्द्र कुमार यादव, मालपोत कार्यालय गरुडाका लेखा प्रमुख नविन कुमार यादव लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

करोडौंको लागतमा निर्माण गरिएका जनता आवास कार्यक्रमका घरहरू प्रयोगविहीन

सूर्य प्रसाद भुसाल/मध्यान्ह अर्घाखाँची, २९ साउन
अर्घाखाँचीको छत्रदेव गाउँपालिका वडा नम्बर ६ मा भूमिहीन, सुकुम्बासी तथा प्रकोपबाट पीडित भइ घरबारविहीन बनेका परिवारका लागि सरकारले निर्माण गरेको घर प्रयोग विहीन अवस्थामा रहेको छ। सरकारी घरमा बस्न स्थानीयले चासो नदेखाएपछि करोडौं लगानी गरेर निर्माण भएका घरहरू प्रयोगविहीन भएको हो। जिल्लाको छत्रदेव गाउँपालिकाले जनता आवास कार्यक्रम अन्तर्गत केही वर्ष पहिला निर्माण गरेका १० वटा घरमध्ये ६ वटा घर एक वर्षदेखि खाली रहेको स्थानीय विश्वरूप पाण्डेले बताए। स्थानीय छत्रदेव गाउँपालिका र संघीय सरकारको समपूरक बजेटमाथि चार करोड रूपैयाँ



लगानीमा ती घर निर्माण भएको निर्माण व्यवसायी रामबहादुर रानाको भनाइ छ। निर्माण गरिएका सरकारी भवनहरू सुविधा सम्पन्न छन्। घरमा पानी, बत्ती र शौचालयको राम्रो व्यवस्था छ। सबै घरमा सोलार जडान गरिएको छत्रदेव गाउँपालिकाका पूर्व अध्यक्ष लेखनाथ पोखरेलले बताए। वरिपरि हरियाली वातावरण र खुला ठाउँमा घर

पाउनेहरू बेखुसी भएका हुन्। सुकुम्बासी भएपनि आफ्नै घरमा बस्न रुचाउने भएकाले स्थानीयले खासै रुची नदेखाएको कारण घरहरू प्रयोगमा नआएको नेपाली कांग्रेस अर्घाखाँचीका सहसचिव तथा वडा नम्बर ६ का वडाध्यक्ष कमलप्रसाद पौडेलले बताए। पौडेलले भने, 'मान्छेहरू आफू बसेको घर फर्कू छोड्न नमान्दा रहेछन्। सुकुम्बासी भएपनि घर छोड्न गाह्रो हुँदो रहेछ।' मापदण्डमा परेका परिवार निःशुल्क बस्न पाउँछन्। नेपाल सरकारको भूमिहीन सुकुम्बासी र आवास विहीनलाई जग्गा र बास उपलब्ध गराउने संवैधानिक व्यवस्था अनुसार घर र जग्गा उपलब्ध गराइएको भएपनि त्यो कार्यक्रम प्रभावकारी नदेखिएको स्थानीय युवराज श्रेष्ठले बताए।

दुई वटा कोठा र एउटा भान्सा कोठासहितको घरमा ६ जनाको परिवार बस्न मिल्ने गरी निर्माण गरिएको छ। ती घरहरूमा कस्ता मानिस बसोबास गर्ने भन्ने मापदण्ड नपुगेका कारणले पनि घर बस्न स्थानीय नआउने गरेको छत्रदेव गाउँपालिकाका अध्यक्ष चन्द्रमान श्रेष्ठको भनाइ छ। मापदण्ड पूरा हुन नसकेकालाई सरकारी घरमा बसाल्ने कुरा भएन। प्राकृतिक प्रकोपबाट पीडित भइ घरबारविहीन भएकालाई पनि समेट्ने प्रयास गरेको र यो कार्यक्रम प्रभावकारी हुन्छ भन्ने विश्वास गरेको अध्यक्ष श्रेष्ठले बताए। अर्घाखाँची जिल्लाका स्थानीय सरकारहरूले भूमिहीन गृहस्थ, वादीहरूका लागि समेत विभिन्न ठाउँहरूमा जनता आवास कार्यक्रम अन्तर्गत घर निर्माण गरिएका थिए।

नागरिक उड्डयन क्षेत्र सुधारसम्बन्धी कार्ययोजना स्वीकृत

काठमाडौं/मस-सरकारले नागरिक उड्डयन क्षेत्रको समग्र सुधारसम्बन्धी कार्ययोजना स्वीकृत गरेको छ। यही साउन २८ गतेको मन्त्रिपरिषद बैठकले गौतमबुद्ध र पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनसम्बन्धी कार्ययोजनासमेत स्वीकृत गरेको सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री पृथ्वीसुब्बा गुरुङले मंगलबार मन्त्रालयमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए। उक्त बैठकले खाद्य व्यवस्था तथा व्यापार कम्पनी लिमिटेडको महाप्रबन्धकमा धाडिङ्का रमेश आचार्य र नेपाल पारवहन तथा गोदाम व्यवस्था कम्पनी लिमिटेडको महाप्रबन्धकमा इलामका प्रकाशप्रसाद पोखरेललाई नियुक्त गरेको छ। मन्त्रिपरिषदले सङ्घीय भूउपयोग परिषद सदस्यमा डा. रेवतीराम पौडेल, डा.



यमुना घले, डा. रेश्मा श्रेष्ठ र जगतबहादुर देउजालाई मनोनयन गर्ने निर्णय गरेको छ। बैठकले नेपाल सरकारका नाममा दर्ता रहेको सिरहाको नवराजपुर गाउँपालिका-४ को ०-१९-० विधा जग्गा इलाका प्रहरी कार्यालय, फाँफुपट्टीलाई प्रयोग गर्न स्वीकृत दिने निर्णय गरेको छ। बैठकले यही साउन २९ देखि ३२ सम्म

भूदानमा आयोजना हुने दक्षिण एशियाली निर्वाचन व्यवस्थापनसम्बन्धी निकायको बाह्रौं सम्मेलन सहभागी हुन प्रमुख निर्वाचन आयुक्त दिनेशकुमार थपलियालाई स्वीकृत दिएको छ। मन्त्रिपरिषदले एशियाली विकास बैंकबाट सिंचाइसम्बन्धी परियोजनाका लागि उपलब्ध हुने अमेरिकी डलर ११० मिलियन (अनुमानित रु. १४ अर्ब ६३ करोड) सहूलियतपूर्ण ऋण र १५ मिलियन अमेरिकी डलर (अनुमानित रु. एक अर्ब ९९ करोड) अनुदान स्वीकारका लागि वार्ता गर्न अर्थ मन्त्रालयका सहसचिवको नेतृत्वमा टोली गठन गरेको छ। बैठकले निजामती सेवाका राजपत्राङ्कित प्रथम श्रेणीका सहसचिव इन्दुविक्रम जोशी र कोमलप्रसाद धमलाले दिएको राजीनामा स्वीकृत गरेको छ।

आफूले...
रहेका देउवा सबैका कुरा सुन्ने तर आफ्नै तरिकाले चल्ने नेता हुन्। पार्टीमा बलियो पकड भएकाले पनि उनलाई प्रश्न गर्नेहरू प्रश्न गर्नमै सीमित हुन पुग्छन्। यसपटकको केन्द्रिय समितिको बैठकको समापन पनि यही रूपमा हुने कांग्रेस नेताहरू नै बताउँछन्।

तिपक्षीले...
छुट दिने भन्ने हुँदैन। यसका लागि हाम्रो एउटा परम्पराको विकास भएको छ। केही सामान्य विषय उठ्ने बित्तिकै संसदीय छानविन समिति भन्ने चलन छ। यत्रो विषय उठिसकेपछि एउटा संसदीय छानविन समिति बनाऔं' उनले भने। छानविनमा दोषी ठहर भए जो कोही कारवाही भोग्न तयार हुनुपर्ने उनको आग्रह छ। 'यहाँ कसैले कमजोरी गर्छ भने त्यसलाई ढाकछोप गर्ने पक्षमा होइन। कसैको अपराधलाई कुनै पनि राजनीतिक दलले लुकाउनु हुँदैन। आफ्नै पार्टीको नेता किन नहोस्। यदि उसले अपराध गरेको छ, अपराधिक क्रियाकलाप गरेको छ भने कानूनी दायरामा ल्याउनुपर्छ। त्यसलाई जोगाउन लाग्ने होइन' उनले भने। सरकारमाथि प्रश्न खडा भएकाले पनि संसदीय छानविन आवश्यक रहेको उनको तर्क छ। 'सुशासनको मामिलामा के

गर्छ? अधिल्लो सरकारले गरेको कामलाई निरन्तरता दिन्छ कि दिँदैन? अहिले खोलिएको फाईलहरूमा के गर्छ भन्ने कुराको प्रश्न जनताले उठाएका छन्' शान्ती भन्छन्, 'यसको गतिलो जवाफ अहिलेको सरकारले दिन सकेन भने सरकारप्रति नै अविश्वास पैदा हुनेछ। यसको लागि विशेष ध्यान देओस्।' पूर्ववर्ती... पोखरेलले माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड नेतृत्वको पूर्ववर्ती सरकारले २०८१ वैशाख २१ गते डेडिकेटेड र ट्रक लाइनबाट विद्युत उपभोग गरेका व्यापारीलाई बक्यौतामा १६ अर्ब छुट दिने निर्णय गरेको दावी गरे। 'वैशाख २७ को मन्त्रिपरिषदको निर्णयले जम्मा ६ अर्ब उठाउनु भन्दा, महालेखाको प्रतिवेदनले २१ अर्ब ८८ करोड उठाउनु भन्दा, १६ अर्ब छै' समापति पोखरेलले प्रश्न गरे। सरकार, नेपाल विद्युत प्राधिकरण र व्यापारीबीच मेलमिलाप भएर सबैको अदालतका पूर्वन्यायाधीश गिरिशचन्द्र लालको नेतृत्वमा डेडिकेटेड तथा ट्रक लाइन निर्माण गरेको दावी गरे।

सेप्टेम्बरदेखि...
६ वर्ष उडान गरेर बन्द गरेको उक्त वायुसेवाले अब भने थाइल्याण्डबाट पनि भैरहवा र काठमाडौंमा उडान गर्ने भएको हो।

रोजगारी...
अवलम्बन गर्दै स्वरोजगार र उद्यमशीलताको विकासका लागि युवालाई प्रोत्साहित गरिनुपर्ने लागे। तर, उक्त सरकारमा एमाले पनि सहभागी थियो। 'सरकार, व्यवसायी र लाल आयोगको

केही गर्ने सोच निर्माण गर्नुपर्ने उनको भनाइ थियो। नेता डा. कोइरालाले हिलासुस्ती, अनियमितता र भ्रष्टाचारसँग जोडिएर आएका प्रश्नलाई संरक्षित र राजनीतिक दलमा गम्भीरताका साथ लिनुपर्ने बताए। वर्तमान सरकारले सुशासन, भ्रष्टाचार नियन्त्रण र युवालाई रोजगारी सिर्जनाका लागि सरकारले विशेष ध्यान दिनुपर्नेमा जोड दिए। कार्य क्रममा नैकपा एकीकृत समाजवादीकी नेतृ रामकुमारी फाँकीले युवा पलायन रोक्न युवा उद्यमशीलता विकास, स्वरोजगारीमा प्रेरित गर्नुपर्ने कार्यक्रम ल्याउनुपर्नेमा जोड दिइन्। नैकपा एमालेका नेता डा दीपकप्रकाश भट्टले सामग्र राष्ट्रिय विकास नीति निर्माणका लागि युवापुस्ताले राज्यलाई घघघ्याउनु जरुरी रहेको धारणा राखे। जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) नेपालका केन्द्रीय सदस्य विदेश्वर यादव (विक्रमी)ले युवापुस्ताको समस्यालाई सम्बोधन गर्न सरकार र राजनीतिक दलहरूलाई गम्भीर बन्न आग्रह गरे। फोर एच नेपालका अध्यक्ष लोकराज अवस्थिले युवाको मागलाई सरकार र राजनीतिक दलसमक्ष पुऱ्याउन पुल्को रूपमा काम गर्ने उद्देश्यले संस्थाले विभिन्न युवा अभियान सञ्चालन गर्दै आएको जानकारी दिए।

UAE मा रोजगार Global Care Hospital- Sole Proprietorship
पुनः विज्ञापन। एवं स्वीकृती मिति: २०८०/०१/२४ चलानी नं. ६०२१०१६० LT No.: 285590

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	आवृत्ति	अन्य शर्तहरू	हस्तात	वार्तिक	खाना	वस्ती	करार अवधि
१.	Female Cleaner	00 61	कामदार	१०० ३५५६५।	१२	१. १२०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. १२०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-

अन्तरवार्ता: २०८१ आश्विन ३१ गते (16 Aug., 2024) जनप्रिय थकाली भण्डार पुर पोखरा। २०८१ आश्विन १ गते (17 Aug., 2024) टुरीस्ट घराना रोड इटहरी र २०८१ आश्विन ४ गते (18 Aug., 2024) यस प्रा. लि. को कार्यालय सामाखुसीमा हुनेछ।

Euro Asia H.R. Solutions Pvt. Ltd.
Samakhushi, Kathmandu, Tel: 01-4980875, 4965521, 9851048235, 9851042984
Govt. Lic: 1162/073/74
9851159503, Chitawan: 9802855075, 9702753538, Pokhara: 9802855069,
9802855194, Itahari: 9804372357, 9817381197, Birtamod: 9801452351, 9842775539
Email: myeuroasiahr@gmail.com Web: www.euroasiagroups.com

Saudi मा रोजगार Maryam Ali Muhammad Al Shahrani Men's Tailoring
एवं स्वीकृती मिति: २०८१/०४/२९ चलानी नं. ६०२२३५३८ LT No.: 308913

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	आवृत्ति	अन्य शर्तहरू	हस्तात	वार्तिक	खाना	वस्ती	करार अवधि
१.	Load & Unloading Workers	02	कामदार	1000 ३५५६५।	१२	१. १२०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. १२०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-	१. ३०००/- २. ३०००/- ३. ३०००/- ४. ३०००/-

अन्तरवार्ता २०८१ आश्विन ५ गते (21 Aug., 2024) यस प्रा. लि. को कार्यालय भिमसेलाको, काठमाडौंमा हुनेछ।

David Foreign Recruitment Agency Pvt. Ltd.
Bhimsewala-31, Bagmati Corridor, Kathmandu, 01-5915447
Hotline: 9804068005, 9841595615, Email: jobsdavidhr@gmail.com

कोकिन तस्करीमा प्रहरी आक्रामक: एक सातामा २५ करोडको कोकिन बरामद

खिलानाथ ढकाल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ साउन

काठमाडौंबाट टुलो परिमाणमा कोकिनसहित भरियाहरू पक्राउ गर्न थालेका छन्। एक सातामा प्रहरीले तीन जना भरियालाई भण्डै २५ करोडको कोकिनसहित पक्राउ गरेको छ।

यसक्रममा प्रहरीले सोमबार नयाँ बानेश्वर स्थित होटलबाट कोकिनसहित भरिया र भारतीय तस्करीलाई पक्राउ गरेको छ। पक्राउ पर्नेमा तान्जानियन नागरिक ५८ वर्षीय जुमा अब्दुल्ला एमजी र भारतीय तस्करी के जुचोवेनी सोपौड रहेका छन्।

लागुऔषध नियन्त्रण ब्युरोको कोटेश्वरको टोलीले दुबैलाई सोमबार पक्राउ गरेको हो। उनीहरू अलग-अलग होटलमा बसेका थिए। ब्युरो प्रमुख प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसपी) दिनेश आचार्यका अनुसार जुमाले बोकेको भोलाभिन्न एक किलो १०४ ग्राम कोकिन बरामद भएको थियो। उनका अनुसार उनीसँगै भारतीय महिलालाई पक्राउ गरिएको हो। उक्त ब्याप्तुल बुधम महिला भारतबाट नेपाल आएर बानेश्वरकै अर्को होटलमा बसेकी थिइन्।

बरामद भएको कोकिनको अवैध बजार मूल्य तीन करोड ८७ लाख हुन आउँछ। एसएसपी आचार्यका अनुसार तान्जानियन नागरिक इथियोपियाबाट दुबई हुँदै कतार एयरको जहाजमा नेपाल आएका थिए। दुबईबाट आइतबार मात्रै आएर उनी होटलमा बसेका थिए। आइतबार नै भारतीय महिला बागडोडा एयरपोर्टमा उत्रिएर बस चढेर काठमाडौं



आइपुगेकी थिइन्। उनी स्थलमार्गबाटै कोकिन लिएर भारत जान लागेकी थिइन्।
ती महिलाले कसका लागि लागुऔषध लिन काठमाडौं आएकी थिइन् खुनिसकेको छैन, आचार्यले भने, 'हामी लागुऔषध पुग्ने ठाउँ र कारोबारीबारे अनुसन्धान गरिरहेका छौं।' गत साउन २३ गते मात्रै लाटभियन नागरिक ११ वर्षीय इभास भाटस ६ किलो २४ ग्राम कोकिनसहित पक्राउ परेका थिए। उक्त कोकिनको अवैध बजार मूल्य २१ करोड ८ लाख रूपैयाँ हुन आउँछ।

लाटभियाबाट फ्रान्स हुँदै दुबई ट्रांजिट भएर ती नागरिक काठमाडौं आएका थिए। दुबई जनालाई लागुऔषध (नियन्त्रण) ऐन, २०३३ बमोजिम काठमाडौं जिल्ला अदालतबाट थुनामा राख्ने अनुमति लिइ अनुसन्धान थालिएको छ।

२०८१ वैशाखयता प्रहरीले कोकिन तस्करीमा आक्रामक बन्दै 'अपरेशन' चलाइरहेको छ। यी दुई घटनाअघि प्रहरीले ३५ करोड ७९

लाख रूपैयाँ बराबरको कोकिन बरामद गरेको थियो। यो करोडौंको कोकिन लिएर आउने भरियाहरूले पेटमा निचेर आएका थिए। अहिले तान्जानियाबाट आएका व्यक्तिले पनि कोकिनका ब्याप्तुल निलेका थिए। काठमाडौं आएपछि उनले कोकिन दिसाबाट 'अनलोड' गरी भोलामा प्याक गरेका थिए। लाटभियाका नागरिकले भने उक्त कोकिन सुटकेसमा बोकेर आएको देखिएको एसएसपी आचार्य बताउँछन्।
'उत्तले त्यत्रो कोकिन दुई तीन वटा विमानस्थलबाट कसरी छिराए भन्ने कुरा आश्चर्यको विषय छ,' आचार्यले भने, 'त्यो कोकिन पनि भारततर्फ पठाउन लागेको तर भारतबाट मानिस आइनुपर्ने उनी पक्राउ परेका थिए।' युरोपियन मुलुक लाटभियाका नागरिकलाई प्रहरीले कोकिनसहित पहिलो पटक पक्राउ गरेको थियो। वैशाखयताका घटनामा अधिकांश दक्षिण अमेरिकी मुलुकबाट भरियाहरू प्रायः कोकिन निलेर नेपाल आउने क्रम बढ्दै देखिन्छ। कोहीले भने लुगामा फल

वटम बनाएर आउने गरेका छन्।

यस्ता ब्याप्तुल निल्या स्वास्थ्य जोखिम उच्च रहेपनि बेवास्ता गर्दै ती भरियाहरू पेटमा कोकिन बोकेर आइरहेकै देखिन्छन्। कोकिन एक प्रकारको कडा लागुऔषध हो, जुन कोका विरुवाको पातबाट रासायनिक प्रशोधनद्वारा तयार गरिन्छ।

कोकिनको विरुवा दक्षिण अमेरिकी मुलुकका पहाडी र जंगल क्षेत्रमा पाइन्छ। मुख्यतया पेरु, कोलम्बिया, बोलीभिया र चिलीको दक्षिणी भेगमा कोकिन प्रशोधन गरिन्छ। पश्चिमी मुलुकबाट भरियामाफत पठाइने कोकिन नेपाल ट्रांजिट भएर दक्षिण एसियाली मुलुक भारततर्फ तस्करी भइरहेको दाबी प्रहरीको छ। कोकिन लागुऔषध सभ्रान्तररूपे प्रयोग गर्छन् कोकिन एक ग्राम ३५ देखि ४० हजार रूपैयाँसम्म पर्ने प्रहरीको दाबी छ।

नेपालमा कोकिन प्रयोग गर्ने व्यक्ति प्रहरीले अहिलेसम्म पता नलागेको दाबी प्रहरी यसको बजार भारत नै रहेको बताउँछ। कोकिन पठाउने अन्तर्राष्ट्रिय संगठित समूहले भारत तस्करीका लागि भरियाहरू खटाइरहेको दाबी प्रहरीले गरिरहेको छ। अहिलेका अधिकांश घटनामा भरियाहरूबाट कोकिन बुझ्न भारतीय नागरिक नेपाल आइरहेको प्रमाणित नै भएको एसएसपी आचार्य बताउँछन्। 'कोकिन कारोबारका संगठितहरूले भारतसम्म पुऱ्याउने सुरक्षित स्थान नेपाल ठानिरहेका छन्,' आचार्य भन्छन्, 'यसका केही कारणहरू पाइन्छन्, हामी कारण पहिचान गरी नियन्त्रण र रोकथाम गर्न लागिपरएका छौं।'

युवा दिवसको अवसरमा वृक्षारोपण



यालीमा रास्कोटका युवाको गन्तव्य, हानिकारक मूल्यमान्यताको अन्त्य, युवा समाज रुपान्तरण र राष्ट्रिय परिवर्तनका सम्बन्धक हुन् युवा रोकिए संसार रोकिन्छ, दिगो विकास र स्थायित्व, युवामा लगायी सरकारको दायित्वलगायतका नाराहरू युवायुगमा गतै राष्ट्र निर्माण र समाज रुपान्तरणमा युवाको महत्त्वपूर्ण भूमिका रहेको सन्देश प्रवाह गरिएको थियो।

कमल कृपाल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २९ साउन

२५औं अन्तर्राष्ट्रिय युवा दिवसको अवसरमा काठमाडौंको रास्कोट नगरपालिकास्थित वडिमालि का माध्यमिक विद्यालयअन्तर्गत प्राविधिक शिक्षा सञ्चालन गरिएको भवनको हातामा वृक्षारोपण गरिएको छ।

प्यान इन्टरनेशनल नेपालको आर्थिक सहयोग र हुरेन्डके नेपाल कालीकोटको साभेदारीमा सञ्चालित सशक्त बालिका परियोजनाको अगुवाइमा पालिकास्थित सम्पूर्ण सरोकारवालाहरूको उपस्थितिमा वृक्षारोपण कार्यक्रमको आयोजना गरिएको हो। वृक्षारोपणका लागि डिभिजन वन कार्यालय, कालीकोटले सल्ला, कोइराला र बकाइनाको विरुवाहरू उपलब्ध गराएको थियो।

शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाइ कालीकोटका प्रमुख लालप्रसाद पोखरेलले वृक्षारोपण गरेर कार्यक्रमको उद्घाटन गरेका थिए। दिगो विकास लक्ष्यमा प्रगति र समृद्धि, डिजिटल प्रविधिमा युवा पहुँच अभिवृद्धि भन्ने मूल नाराका साथ रास्कोट नगरपालिकाका युवाहरू हातहातमा प्लेकार्ड लिएर यालीसहित वृक्षारोपण कार्यक्रममा जुटेका थिए।

युवा दिवसको अवसरमा बढ्दो जलवायु परिवर्तनलाई न्यूनीकरण गर्न सहयोग पुग्ने किसिमले युवा परिचालनमार्फत वृक्षारोपण कार्यक्रमको आयोजना गरेकोमा हुरेन्डके नेपाल कालीकोटलाई शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाइ प्रमुख पोखरेलले धन्यवाद व्यक्त गरेका थिए। उद्घाटन सत्रमा तौल्ले प्रमुख पोखरेलले आगामी दिनामा जिल्लास्थित सबै विद्यालयले एक विद्यार्थी एउटा विरुवा रोप्ने र हुर्काउने कार्यक्रम सञ्चालन गर्ने बताए।

नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपन्दी विकास मन्त्रालय
पशु सेवा विभाग
राष्ट्रिय पशुपन्दी श्रोत व्यवस्थापन तथा प्रबन्धन कार्यालय
गाई आनुवांशिक स्रोत केन्द्र, जिरी

सिलबन्दी बोलपत्र आह्वान सञ्चना न. ०२/२०८१/८२

(तेस्रो पटक प्रतिकात्मक प्रकाशित मिति २०८१/०८/३०)

यस केन्द्रमा आ. व. २०८१/०८/२ मा उत्पादन हुने गाईको पूर्ण कच्चा दुध विक्री गर्न भूयोकोले इन्डस्ट्री फर्म सरकारी तथा निजि दुग्ध व्यावसायीहरू/खरिद कर्ताबाट बढाबढ सिलबन्दी बोलपत्र आह्वान गरिन्छ। विस्तृत जानकारीका लागि यस केन्द्रको सूचना पाठित तथा Website:cgrcjiri.gov.np मा हेर्न सकिन्छ।

क्र. सं.	बोलपत्र नं.	विवरण	अनुमानित परिमाण (मिटर)	तलम अनुमान रु.	बोलपत्र उजमान रु. कम र.	बोलपत्र फारम इन्सु. रु.	कैफियत
१.	CGRCHIRINC/B/G/02/2081/82	गाईको पूर्ण कच्चा दुध विक्री	१,४६,०००	१,१५,८२,९००	२,९०,०००	३,०००	विक्री

हिमाको रूपी छहरा पहिचान गर्न पुग्यो प्राविधिक टोली



दिलमाया शाही/मध्यान्ह
जुम्ला, २९ साउन

हिमा गाउँपालिका वडा नम्बर ५ मा रहेको रूपी छहरामा प्राविधिक टोली पुगेको छ। गुमनाम रहेको रूपी छहराको पहिचान गर्नका लागि गाउँपालिकाले प्राविधिक टोली पठाएको हो।

गाउँपालिकाका अध्यक्ष लक्ष्मणबहादुर शाहीले हिमाको पर्यटकीय सम्भावना रहेको रूपी छहरा अहिलेसम्म गुमनाममा रहेका कारण पहिचान गर्न प्राविधिक टोली खटाइएको जानकारी दिए। उनका अनुसार गाउँपालिकाका भौतिक पूर्वाधार शाखा प्रमुख इन्जिनियर तोरुण खड्काको नेतृत्वमा १२ जना प्राविधिक र स्थानीय स्वयंसेवकमा गएर फर्किएका हुन्।

त्यहाँ पुगेको टोलीले छहराको अवस्थाको अवलोकन गरेको छ। टोलीले नाम गमगडी राजमार्गअन्तर्गत हरियाल्लादेखि रूपी छहरासम्मको पैदल दुरी, पर्यटकीय पदमार्गको सम्भावना, समस्या, चुनौती र समस्या समाधानका उपायहरूको विषयमा

अध्ययन गरेको छ। टोलीले एक हप्ताभित्र प्रारम्भिक प्रतिवेदन गाउँपालिकालाई बुझाउने छ।
हिमा गाउँपालिकाको स्थायी केन्द्र वडा नम्बर ५ बाजागाडाबाट करिब ४ घण्टाको पैदल यात्रापछि रूपी छहरा पुगिन्छ। गाउँपालिकाले यसअघि रूपी छहराको प्रचारका लागि नेपाल पत्रकार महासंघसहित स्थानीय वृद्धिजीवीको सुझाव सकलन गरेको थियो। गाउँपालिकाको आर्थिक वर्ष २०८१/०८/२२ को नीति तथा कार्यक्रममा समेत रूपी छहराको पहिचान गरी आवश्यक पूर्वाधार निर्माण गरिने समावेश गरिएको छ।

छहराको वास्तविक अवस्थाका विषयमा बुझ्न पहिलो पटक सरकारी स्तरको प्राविधिक टोली पठाइएको हो। सो क्षेत्रमा यसअघि पञ्चम प्रशासकीय अधिकृत रणबहादुर बुढासहितको टोली पनि पुगेर फर्किएको थियो। गाउँपालिका अध्यक्ष शाहीका अनुसार प्राविधिकहरूको प्रतिवेदनपछि सरोकारवालाहरूको टिम पुग्ने योजना रहेको छ।

CYPRUS मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: CHRISKAR BUSINESS CONSULTANTS
शहर: Cyprus
पूव स्वीकृति मिति: २०८१/०८/२५
चलानी नं.: ६०२२३४३२
LT. No.: 308896

क्र.सं.	कामदारको पद	मान सञ्चया पुरस्. महिला	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	अभिरूढि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वैयक्तिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Cook	5	0	850	१२८,४४६	५	५	५	५	५
2.	Housekeeping	0	10	700	१०२,४८७	५	५	५	५	५
3.	Waiter/waitress	5	5	700	१०२,४८७	५	५	५	५	५

कम्पनी: E.G ESTIACYPBUS PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY
शहर: Cyprus
पूव स्वीकृति मिति: २०८१/०८/२५
चलानी नं.: ६०२२३४३२
LT. No.: 308897

क्र.सं.	कामदारको पद	मान सञ्चया पुरस्. महिला	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	अभिरूढि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वैयक्तिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Chamber Maids	0	5	700	१०२,४८७	५	५	५	५	५
2.	Cook	5	0	800	११७,१२८	५	५	५	५	५
3.	Waiter/Waitress	5	5	700	१०२,४८७	५	५	५	५	५

अन्तर्राष्ट्रिय मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ भदौ ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र
1. कृषि/कृषि	2. कृषि/कृषि	3. कृषि/कृषि	4. कृषि/कृषि	5. कृषि/कृषि	6. कृषि/कृषि	7. कृषि/कृषि	8. कृषि/कृषि	9. कृषि/कृषि	10. कृषि/कृषि	11. कृषि/कृषि

गौतम इन्टरनेशनल म्यानपावर सर्भिसेज प्रा. लि.
सुबिधानगर, तिनकले-३५, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ५५६२०२८, ४९९९६४४, फ्याक्स: ४९९९६४४
E-mail: gautaminternational5@gmail.com Website: www.gautamimps.com

साना किसान कृषि सहकारी संस्था लि.विष्णुपुर (प्र.म.)
गा.पा.-१, विष्णुपुर, सिरहा
मधेश प्रदेश, नेपाल

भाषा नाघेको ऋण बुझाउने बारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना

प्रथम प्रकाशित मिति :- २०८१/०८/३० गते

यस सहकारी संस्थाबाट तपसिलमा उल्लेखित कृषि सदस्यले लिएको ऋण हालसम्म बुझ्नै भएका नभएकोले सो ऋण बुझाउने सम्बन्धमा यस सहकारी संस्थाबाट पटक-पटक मौखिक तथा लिखित तर ताकेता गरिएकोमा त्यस ऋणले कृषि विदा मजुर गरेका सदस्य समेत उल्लेखन गरी ऋणको योग्यता, व्याज तथा हर्जना समेत नभुनिएको हुँदा यो सूचना प्रकाशित भएको मितिदेखि ३५ दिन भित्र सामुग्री योग्यता उल्लेखित कृषि सदस्यहरू व्यक्तित्व जमानतकर्ता मन्जुरीनामाको लिखित गरिने व्यक्तिकोले लेखिएको धितो लिलाम विक्री वा अन्य व्यवस्था गरी यस सहकारी संस्थाको ऋण समुल उपर गरिने व्यवस्था समेत यो सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। साथै संस्थाका रहेको सम्पूर्ण धितो लिलाम विक्रीकोले पनि यस सहकारी संस्थाको ऋण समुल उपर नभएको उल्लेखित कृषिका एकावर समोल परिवारका सदस्यका लिखित मन्जुरीनामा दिने व्यक्तिकोले नाममा रहेको बल अवल समुल समेतबाट सहकारी संस्थाको बन्धु बन्धु १९ र संस्थाको नियमानुसार ऋण समानताकोले गरिएको तसमूक जमानत तथा मन्जुरीनामाको लिखित बमोजिम ऋण समुल उपर गरिने तथा ऋण सदस्य मन्जुरीनामा लिखित गरिने जमानतकर्ता समेतलाई कालोसुधमा समावेश गरिने व्यवस्था सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल :-

क्र.सं.	कृषिको नाम	ठेगाना	बाहु/परिवारको नाम	बाजे/ससुराको नाम	सन्धि	मात्र २०८१ अन्त बल	कुल ऋण
१	दिलेन्द्र प्रसाद मिश्र	००६/२	राम नारायण महतो	फोदार महतो	२९९९४८/-	२६९२३३८२	६९९६७२०१०
२	पंकजलाल देवी	०१०/२	दरभन्त प्रसाद मिश्र	राम नारायण महतो	३९९९४८/-	२६९२३३८२	७६०४०३१०६
३	लक्ष्मी महतो	०१३/२	गणेशी महतो	फोदार महतो	९४२३६४/-	१०४६१०६१०	१९९०४०३०१०६
४	देव नारायण महतो	०१६/२	दशै महतो	गणेश्वर महतो	२९९९४८/-	२६९२३३८२	६९६६४१६०६
५	निर्जला कुमारी यादव	०३०/२	गोविन्द यादव	तुलना यादव	६०००००/-	४३०६०३०६	१९६०६०३०६
६	बनारी देवी बरहो	०३६/२	राम वृक्ष ठाकुर	योगेश्वर ठाकुर	३०९९४८/-	१९४६६३०६	४३०६०३०६
७	बलाम यादव	१२२/३	सुखिया यादव	सुबन्ध यादव	४९९९९९/-	३३०३०३०६	६२६०३०३०६
८	जमुना यादव	०३६/४	अयोधी यादव	राम किरण यादव	२९९९९९/-	३३०३०३०६	४९९९९९९९
९	राम कुमार यादव	०३०/२	बिन्दीलाल यादव	सुग्रीु यादव	२९००००/-	२६९२३३८२	४९९२३३८२
१०	शोसिला देवी यादव	११०/४	रामस्वामि यादव	राजेश्वर यादव	३९९९०४/-	४३०६०३०६	१२१०४२३३८२
११	रेणु देवी यादव	११०/४	राम उदय यादव	बिन्दी लाल यादव	२९९३२४/-	३२९२३३८२	६२६६०३०६
१२	राम पाणी यादव	१६४/४	राम शंख यादव	क्रान्ती यादव	४९९९३०/-	२६९२३३८२	४३०६०३०६
१३	सञ्जन्वती	०९०/४	सुदिलाल यादव	जुगेश्वर यादव	६०००००/-	४३०६०३०६	१२१०४२३३८२
१४	निता कुमारी यादव	१६६/४	दिनेश कुमार यादव	सुदिलाल यादव	१३४००००/-	४९६६४१६०६	१६६६४१६०६
१५	किन्देश्वर यादव	०४६/४	राम पूत यादव	तुलना लाल यादव	२९९९४८/-	२६९२३३८२	४३३३३३३३
१६	गुनदेव यादव	०२६/६	बेचन यादव	सुबन्ध यादव	२९९९९९/-	४३३३३३३३	४३३३३३३३
१७	कुण्ठ देव ठाकुर	०२०/६	मधुशे ठाकुर	सुधन ठाकुर	४९९९२९/-	३३९९३९३९	९६०६०६०६
१८	जमलाल यादव	०६०/६	परमेश्वर यादव	अमथ यादव	२९९३४४/-	२०६९३३०६	६०६३३३०६
१९	गुलाब देवी यादव	१३०/६	बिन्देश्वर यादव	राम पूत यादव	६०००००/-	३०९१३०९६	६०९१३०९६
२०	राम उषिष यादव	०३६/३	राम वृक्ष यादव	चेन्द्र यादव	२९९९६६/-	२३३३३३३३	६३३३३३३३
२१	रेखा कुमारी यादव	१३०/६	दिपेन्द्र कुमार यादव	जमलाल यादव	१०९९९९/-	३३३३३३३३	१९९९९९९९
२२	मकुम कुमारी महतो	१३१/६	शिव नारायण महतो	सुधन यादव	४२४६६६/-	१९००३०९६	६३३३३३३३
२३	शिला कुमारी महतो	१९९/२	सेवक महतो	दामोदर महतो	३९९६६६/-	१९६६६६६६	४९६६६६६६
२४	दया पासवान	००३/१	मनोरथिया पासवान	गणेश पासवान	२९९३९९/-	२६६६६६६६	४६६६६६६६
२५	सुधनी पासवान	११०/००१	सोपिठ पासवान	मनोरथी पासवान	२९९९२०/-	३०९४६६६६	६०९३९६६६

कालिका गाउँपालिका
गाउँपालिकाको कार्यालय
धुवरे, रूकुवा
बागमति प्रदेश, नेपाल
सूचना प्रकाशित मिति : २०८१/०८/३०

प्रस्तुत विषयमा यस गाउँपालिका अन्तर्गत संचालनमा रहेको जिर्वाडे प्राथमिक अस्पतालमा फार्मेसी सेवा संचालनमा रहेको तथा स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रममा सूचिकृत अस्पताल समेत भएकोले स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रममा समावेश भएका औषधीहरूको निर्यात उपलब्धता गराउनुपर्ने भएको हुँदा औषधी सन्धान फर्म वा कम्पनीहरूले गाउँपालिकामा सूचिकृत भई स्वास्थ्य बीमा कार्यक्रममा समावेश भएका औषधीहरू स्वास्थ्य बीमा बोर्डले तोकेको दररेट भन्दा बढी नहुने गरी दररेट शिद्वबन्दी गरी ७ सात दिनभित्र तपसिलका विवरण तथा कागजातहरू समेत समावेश गरी पेश गर्नुहुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। औषधीहरूको विवरण सूची यस गाउँपालिकाको वेबसाइट www.kalikamunrasuwa.gov.np मा राखिएको छ।

सलन नुनपुर्ण विवरण तथा कागजातहरू

- फर्म दर्ता नविकरण, PAN दर्ता प्रमाण पत्र र आ. व. २०७९/०८० को करचुस्तका प्रमाण पत्रको प्रतिलिपी सलन गर्नुपर्ने।
- सूचियमा समावेश भएका सम्पूर्ण औषधीको दररेट अनिवार्य भरी कम्पनी वा फर्मको आधिकारिक सहीपत्र भएको हुनुपर्नेछ।
- कालिका गाउँपालिकामा सूचिकृत भएको प्रमाणको प्रतिलिपी पेश गर्नुपर्नेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

SAUDI मा रोजगार

कम्पनी: AYANA CONTRACTING ESTABLISHMENT
शहर: Saudi Arabia
पूव स्वीकृति मिति: २०८१/०८/२५
चलानी नं.: ६०२२३४३२
LT. No.: 308915

क्र.सं.	कामदारको पद	मान सञ्चया पुरस्. महिला	व्यवसाय क्षेत्र	मासिक तलब	अभिरूढि सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वैयक्तिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Hotel House Keeper	6	0	1200	४२,६६६	५	५	५	५	५

अन्तर्राष्ट्रिय मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ भदौ ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र	व्यवसाय क्षेत्र
1. कृषि/कृषि	2. कृषि/कृषि	3. कृषि/कृषि	4. कृषि/कृषि	5. कृष						

बक्स अफिस समाचार

गीतकार अधिकारीले ल्याए दुई मौलिक तिज गीत

किन्ना आचार्य रोशनी/मध्याह्न काठमाडौं, २९ साउन गीत लेखनमा २३ वर्ष बिताएका तथा ११ वर्षदेखि लगातार मौलिक तिज गीत सार्वजनिक गर्दै आएका प्रसिद्ध गीतकार लेखन अधिकारीले यस वर्ष पनि दुई गीत सार्वजनिक गरेका छन्। तीन साता पहिले सार्वजनिक गायिका एलिना चौहानको स्वर रहेको तिज गीत 'गम्कन्दे मादल'ले यो खबर तयार पारसम्म दुई लाखभन्दा बढी भ्यूज पाइसकेको छ। गीतको संगीत सरोज कोइरालाले भरेका हुन् भने संगीत संयोजन पुष्कर खत्रीले गरेका हुन्। मिक्सिङ कृष्ण पुनले गरेका हुन्।



यो गीतको लय पनि गीतकार अधिकारी आफैले तयार गरेका हुन्। कृष्ण पुनको एरेन्ज रहेको गीतलाई साजन शाहले मिक्सिङ गरेका हुन् भने विजय बुढाले रेकर्डिङ गरेका हुन्। किशन रमौलीले छायांकन गरेको यो गीतको भिडियोमा पनि टेक्ससमा बस्ने २४ जना नेपाली चेलीबेटीहरूको अभिनय रहेको छ। जसको संयोजन राधा अधिकारीले गरेकी हुन्। भिडियोको कोरियोग्राफी प्रियका एरेले र सम्पादन निराजन केसीले गरेका हुन्। सार्वजनिक भएको एक हप्ता हुँदै लाग्दै यो गीतले पनि सकारात्मक प्रतिक्रियासँगै काँच लाग्न थालेको छ। रिपोटर्स क्लब अमेरिकाको प्रस्तुति रहेका दुवै गीतको भिडियोको निर्देशन किशन रमौलीले गरेका हुन्। भिडियो रिपोटर्स क्लब अमेरिकाको तिज गीत पाँच दिनअघि सार्वजनिक भएको छ।

२०५८ सालदेखि गीत लेखनमा सक्रिय गीतकार अधिकारीको पहिलो तिज गीत भने २०७० सालमा सार्वजनिक भएको थियो। अर्जुन पोखरेलको संगीत, देवी घर्ती र रिता केसीको स्वरमा रहेको 'जसो परेपला' बोलको गीत अहिले पनि उक्तै लोकप्रिय छ। भिडियोमा दीपश्री निरौला, जन्तिका केसी, वेंशा हामाल, रिमा विश्वकर्मा, निरु खड्काको अभिनय छ भने निर्देशन समन अधिकारीले गरेका हुन्। त्यसैगरी पूर्णमा लामाको स्वर, गोविन्द मधुर आचार्यको संगीत रहेको 'नाच चेली तिमि त्यसै पनि राम्रो' बोलको गीतमा विशालप्रकाश हामालको अभिनय रहेको छ। जसलाई निर्देशन प्रकाश भट्टले निर्देशन गरेका हुन्। 'धन्कन्दे मादल' बोलको गीतमा मिना केसीको स्वर रहेको छ भने संगीत अर्जुन पोखरेलको रहेको छ। भिडियोमा मेनका

थापा, इरा भट्टराई, कमला केसी र मिना केसीको अभिनय छ। यो भिडियोका निर्देशक मनिष पन्त हुन्। 'आमाले पकाएको दूध' बोलको अधिकारीले लेखेको अर्को तिज गीतमा स्वर कोपीला गौतम र संगीत गोपिन्द्र आचार्यको छ भने गीतको भिडियोमा चाहना रामा भण्डार र कोपिला गौतमको अभिनय रहेको छ। भिडियोलाई स्मृति तिमिल्सिनाले निर्देशन गरेकी हुन्।

गीतकार अधिकारीको शब्द र लय रहेको 'रे पटम भर' बोलको गीतमा रिनु केडेलको स्वर रहेको छ। सुटिङ खड्काले अभिनय गरेको भिडियोलाई प्रकाश भट्टले निर्देशन गरेका हुन्। 'माइतीमा दूध' बोलको गीतमा स्वर सुजाता केसी र राजिता श्रेष्ठको छ भने संगीत सुजाता केसीले गरेकी छन्। काजि श्रेष्ठले निर्देशन गरेको उक्त तिज गीतको भिडियोमा मिना राउत र सन्ध्या श्रेष्ठको अभिनय छ।

गीतको आवाज रेकर्डिङ अस्ट्रेलियामा रहेको नेपमेलो स्टुडियोमा गरिएको हो भने बाँकी काम नेपालमा रहेको म्यूजिक बैकमा गरिएको हो। रेकर्डिङ समीर आचार्य र विजय बुढा हुन्। गीतको भिडियो अमेरिकामा छाँचिएको हो। राजीव आचार्य र मनोज खितालले खिचेको भिडियोलाई राजु बस्नेतले सम्पादन गरेका हुन्। भिडियोमा कामना खरेल, सुटि शर्मा उप्रेती, लक्ष्मी ढुंगाना, सन्ध्या धिमिरे सगौला, रिना कार्की र भूमिका ओभालगायतका अमेरिकामा रहेका नेपाली चेलीहरूको अभिनय छ। गीतको कोरियोग्राफी आशा ओझाले गरेकी हुन्। यसैगरी अधिकारीले लेखेको गायिका रचना रिमालको स्वर रहेको 'जोर मादल' बोलको अर्को तिज गीत पाँच दिनअघि सार्वजनिक भएको छ।

कुबेता रोजगार कम्पनी: AL-HANA UNITED GEN TRAD & CONT CO. शहर: Kuwait. पूर्ण स्वीकृत मिति: 2020/04/14. चालानी नं.: 60298433. LT.No.: 299806. पुरा विवरण: 1. Cashier 2. Cleaner (Indoor) 3. Salesperson 4. Security Guard

अन्तर्गत गैरपार कार्यालय काठमाडौंमा १०८९ भन्ने ६ र ९ गते (21, 22 & 23 August 2024) मा हुनेछ।

शि ब्रदर्थ ह्यूमन रिसेर्स प्रा.लि. बहिरासुत-६, काठमाडौं, फोन नं. ०१-८५६५३४८, ८५६५३५७७, ८५६५३५७८, ८५६५३५७९, ८५६५३५८०, ८५६५३५८१, ८५६५३५८२, ८५६५३५८३, ८५६५३५८४, ८५६५३५८५, ८५६५३५८६, ८५६५३५८७, ८५६५३५८८, ८५६५३५८९, ८५६५३५९०, ८५६५३५९१, ८५६५३५९२, ८५६५३५९३, ८५६५३५९४, ८५६५३५९५, ८५६५३५९६, ८५६५३५९७, ८५६५३५९८, ८५६५३५९९, ८५६५३६००, ८५६५३६०१, ८५६५३६०२, ८५६५३६०३, ८५६५३६०४, ८५६५३६०५, ८५६५३६०६, ८५६५३६०७, ८५६५३६०८, ८५६५३६०९, ८५६५३६१०, ८५६५३६११, ८५६५३६१२, ८५६५३६१३, ८५६५३६१४, ८५६५३६१५, ८५६५३६१६, ८५६५३६१७, ८५६५३६१८, ८५६५३६१९, ८५६५३६२०, ८५६५३६२१, ८५६५३६२२, ८५६५३६२३, ८५६५३६२४, ८५६५३६२५, ८५६५३६२६, ८५६५३६२७, ८५६५३६२८, ८५६५३६२९, ८५६५३६३०, ८५६५३६३१, ८५६५३६३२, ८५६५३६३३, ८५६५३६३४, ८५६५३६३५, ८५६५३६३६, ८५६५३६३७, ८५६५३६३८, ८५६५३६३९, ८५६५३६४०, ८५६५३६४१, ८५६५३६४२, ८५६५३६४३, ८५६५३६४४, ८५६५३६४५, ८५६५३६४६, ८५६५३६४७, ८५६५३६४८, ८५६५३६४९, ८५६५३६५०, ८५६५३६५१, ८५६५३६५२, ८५६५३६५३, ८५६५३६५४, ८५६५३६५५, ८५६५३६५६, ८५६५३६५७, ८५६५३६५८, ८५६५३६५९, ८५६५३६६०, ८५६५३६६१, ८५६५३६६२, ८५६५३६६३, ८५६५३६६४, ८५६५३६६५, ८५६५३६६६, ८५६५३६६७, ८५६५३६६८, ८५६५३६६९, ८५६५३६७०, ८५६५३६७१, ८५६५३६७२, ८५६५३६७३, ८५६५३६७४, ८५६५३६७५, ८५६५३६७६, ८५६५३६७७, ८५६५३६७८, ८५६५३६७९, ८५६५३६८०, ८५६५३६८१, ८५६५३६८२, ८५६५३६८३, ८५६५३६८४, ८५६५३६८५, ८५६५३६८६, ८५६५३६८७, ८५६५३६८८, ८५६५३६८९, ८५६५३६९०, ८५६५३६९१, ८५६५३६९२, ८५६५३६९३, ८५६५३६९४, ८५६५३६९५, ८५६५३६९६, ८५६५३६९७, ८५६५३६९८, ८५६५३६९९, ८५६५३७००, ८५६५३७०१, ८५६५३७०२, ८५६५३७०३, ८५६५३७०४, ८५६५३७०५, ८५६५३७०६, ८५६५३७०७, ८५६५३७०८, ८५६५३७०९, ८५६५३७१०, ८५६५३७११, ८५६५३७१२, ८५६५३७१३, ८५६५३७१४, ८५६५३७१५, ८५६५३७१६, ८५६५३७१७, ८५६५३७१८, ८५६५३७१९, ८५६५३७२०, ८५६५३७२१, ८५६५३७२२, ८५६५३७२३, ८५६५३७२४, ८५६५३७२५, ८५६५३७२६, ८५६५३७२७, ८५६५३७२८, ८५६५३७२९, ८५६५३७३०, ८५६५३७३१, ८५६५३७३२, ८५६५३७३३, ८५६५३७३४, ८५६५३७३५, ८५६५३७३६, ८५६५३७३७, ८५६५३७३८, ८५६५३७३९, ८५६५३७४०, ८५६५३७४१, ८५६५३७४२, ८५६५३७४३, ८५६५३७४४, ८५६५३७४५, ८५६५३७४६, ८५६५३७४७, ८५६५३७४८, ८५६५३७४९, ८५६५३७५०, ८५६५३७५१, ८५६५३७५२, ८५६५३७५३, ८५६५३७५४, ८५६५३७५५, ८५६५३७५६, ८५६५३७५७, ८५६५३७५८, ८५६५३७५९, ८५६५३७६०, ८५६५३७६१, ८५६५३७६२, ८५६५३७६३, ८५६५३७६४, ८५६५३७६५, ८५६५३७६६, ८५६५३७६७, ८५६५३७६८, ८५६५३७६९, ८५६५३७७०, ८५६५३७७१, ८५६५३७७२, ८५६५३७७३, ८५६५३७७४, ८५६५३७७५, ८५६५३७७६, ८५६५३७७७, ८५६५३७७८, ८५६५३७७९, ८५६५३७८०, ८५६५३७८१, ८५६५३७८२, ८५६५३७८३, ८५६५३७८४, ८५६५३७८५, ८५६५३७८६, ८५६५३७८७, ८५६५३७८८, ८५६५३७८९, ८५६५३७९०, ८५६५३७९१, ८५६५३७९२, ८५६५३७९३, ८५६५३७९४, ८५६५३७९५, ८५६५३७९६, ८५६५३७९७, ८५६५३७९८, ८५६५३७९९, ८५६५३८००, ८५६५३८०१, ८५६५३८०२, ८५६५३८०३, ८५६५३८०४, ८५६५३८०५, ८५६५३८०६, ८५६५३८०७, ८५६५३८०८, ८५६५३८०९, ८५६५३८१०, ८५६५३८११, ८५६५३८१२, ८५६५३८१३, ८५६५३८१४, ८५६५३८१५, ८५६५३८१६, ८५६५३८१७, ८५६५३८१८, ८५६५३८१९, ८५६५३८२०, ८५६५३८२१, ८५६५३८२२, ८५६५३८२३, ८५६५३८२४, ८५६५३८२५, ८५६५३८२६, ८५६५३८२७, ८५६५३८२८, ८५६५३८२९, ८५६५३८३०, ८५६५३८३१, ८५६५३८३२, ८५६५३८३३, ८५६५३८३४, ८५६५३८३५, ८५६५३८३६, ८५६५३८३७, ८५६५३८३८, ८५६५३८३९, ८५६५३८४०, ८५६५३८४१, ८५६५३८४२, ८५६५३८४३, ८५६५३८४४, ८५६५३८४५, ८५६५३८४६, ८५६५३८४७, ८५६५३८४८, ८५६५३८४९, ८५६५३८५०, ८५६५३८५१, ८५६५३८५२, ८५६५३८५३, ८५६५३८५४, ८५६५३८५५, ८५६५३८५६, ८५६५३८५७, ८५६५३८५८, ८५६५३८५९, ८५६५३८६०, ८५६५३८६१, ८५६५३८६२, ८५६५३८६३, ८५६५३८६४, ८५६५३८६५, ८५६५३८६६, ८५६५३८६७, ८५६५३८६८, ८५६५३८६९, ८५६५३८७०, ८५६५३८७१, ८५६५३८७२, ८५६५३८७३, ८५६५३८७४, ८५६५३८७५, ८५६५३८७६, ८५६५३८७७, ८५६५३८७८, ८५६५३८७९, ८५६५३८८०, ८५६५३८८१, ८५६५३८८२, ८५६५३८८३, ८५६५३८८४, ८५६५३८८५, ८५६५३८८६, ८५६५३८८७, ८५६५३८८८, ८५६५३८८९, ८५६५३८९०, ८५६५३८९१, ८५६५३८९२, ८५६५३८९३, ८५६५३८९४, ८५६५३८९५, ८५६५३८९६, ८५६५३८९७, ८५६५३८९८, ८५६५३८९९, ८५६५३९००, ८५६५३९०१, ८५६५३९०२, ८५६५३९०३, ८५६५३९०४, ८५६५३९०५, ८५६५३९०६, ८५६५३९०७, ८५६५३९०८, ८५६५३९०९, ८५६५३९१०, ८५६५३९११, ८५६५३९१२, ८५६५३९१३, ८५६५३९१४, ८५६५३९१५, ८५६५३९१६, ८५६५३९१७, ८५६५३९१८, ८५६५३९१९, ८५६५३९२०, ८५६५३९२१, ८५६५३९२२, ८५६५३९२३, ८५६५३९२४, ८५६५३९२५, ८५६५३९२६, ८५६५३९२७, ८५६५३९२८, ८५६५३९२९, ८५६५३९३०, ८५६५३९३१, ८५६५३९३२, ८५६५३९३३, ८५६५३९३४, ८५६५३९३५, ८५६५३९३६, ८५६५३९३७, ८५६५३९३८, ८५६५३९३९, ८५६५३९४०, ८५६५३९४१, ८५६५३९४२, ८५६५३९४३, ८५६५३९४४, ८५६५३९४५, ८५६५३९४६, ८५६५३९४७, ८५६५३९४८, ८५६५३९४९, ८५६५३९५०, ८५६५३९५१, ८५६५३९५२, ८५६५३९५३, ८५६५३९५४, ८५६५३९५५, ८५६५३९५६, ८५६५३९५७, ८५६५३९५८, ८५६५३९५९, ८५६५३९६०, ८५६५३९६१, ८५६५३९६२, ८५६५३९६३, ८५६५३९६४, ८५६५३९६५, ८५६५३९६६, ८५६५३९६७, ८५६५३९६८, ८५६५३९६९, ८५६५३९७०, ८५६५३९७१, ८५६५३९७२, ८५६५३९७३, ८५६५३९७४, ८५६५३९७५, ८५६५३९७६, ८५६५३९७७, ८५६५३९७८, ८५६५३९७९, ८५६५३९८०, ८५६५३९८१, ८५६५३९८२, ८५६५३९८३, ८५६५३९८४, ८५६५३९८५, ८५६५३९८६, ८५६५३९८७, ८५६५३९८८, ८५६५३९८९, ८५६५३९९०, ८५६५३९९१, ८५६५३९९२, ८५६५३९९३, ८५६५३९९४, ८५६५३९९५, ८५६५३९९६, ८५६५३९९७, ८५६५३९९८, ८५६५३९९९, ८५६५४०००, ८५६५४००१, ८५६५४००२, ८५६५४००३, ८५६५४००४, ८५६५४००५, ८५६५४००६, ८५६५४००७, ८५६५४००८, ८५६५४००९, ८५६५४०१०, ८५६५४०११, ८५६५४०१२, ८५६५४०१३, ८५६५४०१४, ८५६५४०१५, ८५६५४०१६, ८५६५४०१७, ८५६५४०१८, ८५६५४०१९, ८५६५४०२०, ८५६५४०२१, ८५६५४०२२, ८५६५४०२३, ८५६५४०२४, ८५६५४०२५, ८५६५४०२६, ८५६५४०२७, ८५६५४०२८, ८५६५४०२९, ८५६५४०३०, ८५६५४०३१, ८५६५४०३२, ८५६५४०३३, ८५६५४०३४, ८५६५४०३५, ८५६५४०३६, ८५६५४०३७, ८५६५४०३८, ८५६५४०३९, ८५६५४०४०, ८५६५४०४१, ८५६५४०४२, ८५६५४०४३, ८५६५४०४४, ८५६५४०४५, ८५६५४०४६, ८५६५४०४७, ८५६५४०४८, ८५६५४०४९, ८५६५४०५०, ८५६५४०५१, ८५६५४०५२, ८५६५४०५३, ८५६५४०५४, ८५६५४०५५, ८५६५४०५६, ८५६५४०५७, ८५६५४०५८, ८५६५४०५९, ८५६५४०६०, ८५६५४०६१, ८५६५४०६२, ८५६५४०६३, ८५६५४०६४, ८५६५४०६५, ८५६५४०६६, ८५६५४०६७, ८५६५४०६८, ८५६५४०६९, ८५६५४०७०, ८५६५४०७१, ८५६५४०७२, ८५६५४०७३, ८५६५४०७४, ८५६५४०७५, ८५६५४०७६, ८५६५४०७७, ८५६५४०७८, ८५६५४०७९, ८५६५४०८०, ८५६५४०८१, ८५६५४०८२, ८५६५४०८३, ८५६५४०८४, ८५६५४०८५, ८५६५४०८६, ८५६५४०८७, ८५६५४०८८, ८५६५४०८९, ८५६५४०९०, ८५६५४०९१, ८५६५४०९२, ८५६५४०९३, ८५६५४०९४, ८५६५४०९५, ८५६५४०९६, ८५६५४०९७, ८५६५४०९८, ८५६५४०९९, ८५६५४१००, ८५६५४१०१, ८५६५४१०२, ८५६५४१०३, ८५६५४१०४, ८५६५४१०५, ८५६५४१०६, ८५६५४१०७, ८५६५४१०८, ८५६५४१०९, ८५६५४११०, ८५६५४१११, ८५६५४११२, ८५६५४११३, ८५६५४११४, ८५६५४११५, ८५६५४११६, ८५६५४११७, ८५६५४११८, ८५६५४११९, ८५६५४१२०, ८५६५४१२१, ८५६५४१२२, ८५६५४१२३, ८५६५४१२४, ८५६५४१२५, ८५६५४१२६, ८५६५४१२७, ८५६५४१२८, ८५६५४१२९, ८५६५४१३०, ८५६५४१३१, ८५६५४१३२, ८५६५४१३३, ८५६५४१३४, ८५६५४१३५, ८५६५४१३६, ८५६५४१३७,

एफसी च्यालेन्ज लिग

भुटानको पारोसँग चर्च
ब्याइज पराजित



काठमाडौं/स- एफसी च्यालेन्ज लिगअन्तर्गत प्रारम्भिक चरणको खेलमा नेपालको चर्च ब्याइज युनाइटेड क्लब भुटानको पारो एफसीसँग पराजित भएको छ। त्रिपुरेश्वरस्थित दशरथ रंगशालामा मंगलवार भएको खेलमा पारो एफसीले चर्च ब्याइजलाई २-१ गोलअन्तरले पराजित गर्यो। पारो एफसीको जितमा किङ्गा वाइचुक र विलियम ओपोकुले एक/एक गोल गरे।

खेलमा ३८औं मिनेटमा लाकेन लिम्बूले गोल गरेपछि चर्च ब्याइजले अग्रता लिएको थियो। मोसेस गाबाले पेनाल्टी बक्समा हेडमार्फत दिएको पासमा लाकेनले गोल गरेका थिए। तर चर्च ब्याइजको अग्रता लामो समयसम्म टिक्न सकेन। खेलको ४०औं मिनेटमा पारोका लागि किङ्गा

वाइचुकले गोल गर्दै खेल बराबरीमा ल्याए। चर्च ब्याइजका गोलकिपर दीप कार्की अघि बढेको अवस्थामा किङ्गले गोल गर्न सफल भए। खेलको ६६औं मिनेटमा पारो एफसीका लागि विलियम ओपोकुले निर्णायक गोल गर्दै २-१ को अग्रता दिलाएका थिए। जितसँगै पारो एफसी प्रतियोगिताको समूह चरणमा प्रवेश गरेको छ भने चर्च ब्याइज प्रतियोगिताबाट बाहिरिएको छ। भुटानी क्लबले सािनियरस्तरको प्रतियोगितामा नेपाली क्लबलाई हरएको यो पहिलो पटक हो।

भुटानी लिग च्याम्पियन पारो एफसीले पहिलो रोजाइमा नौ विदेशी खेलाडीलाई मैदानमा उतारेको थियो भने शहीद स्मारक ए डिभिजन लिग विजेता चर्च ब्याइजले तीन जना विदेशी खेलाडी मैदानमा उतारेको थियो।

नारायणी रंगशाला मर्मतका लागि बजेट माग

वीरगञ्ज/स- वीरगञ्जको नारायणी रंगशाला मर्मतका लागि आवश्यक बजेट व्यवस्थापनको युवा तथा खेलकुद मन्त्री तेजुलाल चौधरीसँग माग गरिएको छ। खानेपानी मन्त्री पृथ्वी यादवसहित पर्साले क्रिकेट संघका अध्यक्ष मनिष सिंहको नेतृत्वमा गएर टोलीले मंगलवार खेलकुदमन्त्री चौधरीलाई भेट्दै नारायणी रंगशालाका लागि आवश्यक बजेट व्यवस्था गर्न माग गरेको हो। खानेपानी मन्त्री यादवले आफ्नो गृहजिल्ला नारायणी रंगशालाको गौरवशाली इतिहास र पहिचान रहेकाले पनि यथाशीघ्र मर्मतको काम अघि बढाउन अनुरोध गरेको जनाइएको छ। 'नारायणी रंगशालाको जीर्णोद्धारका लागि जग्गा विवाद समाधान गर्न आवश्यक मुआब्जा वितरण प्रक्रिया अघि बढाउन पनि जरुरी देखिएको छ,' उनले भने, 'हामी एकापसमा समन्वय गरेर सहकार्य पनि गर्न सक्नेछौं।'

पर्साले क्रिकेट संघका अध्यक्ष मनिष सिंहले २०४२ सालमा निर्माण भएको रंगशालाको मर्मतसम्भारको अभावमा अहिले जीर्ण अवस्थाबाट गुञ्जिरहेको बताए। 'नारायणी रंगशाला १८ विद्या क्षेत्रफलमा फैलिएको छ। तर पुरानो प्यारफिट टाउन्ड-टाउन्डमा भत्किएर कामै नलान्ने अवस्थाबाट गुञ्जिरहेको छ,' उनले भने, 'जतिबखत चाँडो नारायणी रंगशालाई पहिलकै अवस्थामा फर्काउन जरुरी भइसकेको छ।' अध्यक्ष सिंहले नारायणी रंगशालासँगै रहेको नारायणी क्रिकेट मैदानलाई पनि व्यवस्थित गरिनुका लागि अनुरोध गरेको बताए। रंगशालामा करिब २५ हजारभन्दा धेरै दर्शक अट्ने प्यारफिट छ। हाल रंगशाला वरपरका पर्खाल भत्किएर जीर्ण अवस्थामा छन्।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MAHMOUD AHMED SOMALI RESTAURANT FOR SERVING MEALS | शहर: Saudi Arabia, DAMMAM

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Kitchen Worker	1	0	1000	३५, ७२०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: MKN MAINTENANCE & OPERATION CO. LTD | शहर: Riyadh

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Painter	3	0	1200	४२, ८६४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

Cyprus मा रोजगार | कम्पनी: THEO EMPLOYMENT AND TRAVEL LTD. | शहर: NICOSIA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Domestic Worker	0	2	314	४५५७२	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

कुवेतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DONE COMPANY TO DELIVER CONSUMER ORDERS | शहर: KUWAIT

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Light Driver	16	0	140	६९२६६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
2.	Screen Professional	1	0	150	६५४४३	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
3.	Programmer Software And Hardware	1	0	200	६५५४३	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
4.	Cleaner/helper/basic	1	0	100	४३७५२	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

इम्प्लोयमेन्ट लिंक नेपाल प्रा. लि. | १७१ चेन्नैशिल मार्ग, काठमाडौं-१६, काठमाडौं. फोन नं. ०१-४३७६६८८, ४३७९३६५

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: STEEL METAL COMPANY FOR METAL INDUSTRIES | शहर: JEDDAH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Helper	5	0	1100	३५, २५२	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

कतारमा रोजगार | कम्पनी: PASSERINE TRADING CONTRACTING & CLEANING W.L.L | शहर: DOHA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Brick Mason	4	0	1100	४०, ४३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
2.	Building Worker	3	0	1100	४०, ४३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
3.	Electric Tech.	3	0	1100	४०, ४३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
4.	General Clean Worker	2	0	1000	३५, ७२०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
5.	Helper	2	0	1000	३५, ७२०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
6.	Labour	17	0	1000	३५, ७२०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
7.	Mason	6	0	1100	४०, ४३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२
8.	Pipe Fitter	4	0	1100	४०, ४३६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

अल सदिल फर रिजुटमेन्ट प्रा. लि. | बसुन्धारा-३, काठमाडौं फोन नं: ०१४३७५६७८ | Mob: 9844065129, 9851129355

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ELITE CAR RENTAL EST. | शहर: JEDDAH

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Vehicle cleaner	1	0	1000	३५, ७२०	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

Money Home Overseas Pvt. Ltd. | Tokha -10, Kathmandu, Nepal | Tel.: 4984683, 4985068, 4956752

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL QARYAN GROUP | शहर: DAMMAM

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Heavy Truck Drivers	15	0	1800	६४, २५६	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

मिडिल इष्ट म्यान्यावर प्रा. लि. | कम्पनी: MURINA HASHIM HAZAL AL SHAMRI WOMEN'S CAFE | शहर: Riyadh

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Warehouse Operator	2	0	1700	६०, ७२४	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

Nepal Life Recruitment Agency Pvt. Ltd. | Gaushala, Kathmandu, Nepal, | Tel: 4598920. | Mob.: 98510 76290, 98010 76290, E-mail: nepallifera1476.2017@gmail.com

युईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: CLEANCO CLEANING SERVICES CO LLC | शहर: DUBAI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.	वै. नं.
1.	Cleaner	19	11	800	२५, २००	क. नि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छ	२	२	२	२	२

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा मिति २०८१ मदी ५ गते (21 August 2024) मा हुनेछ।

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

श्री देउराली सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह उदयपुरगढी गाउँपालिका १

विद्युत पूर्वाधार निर्माणमा सफलता सबस्टेसन क्षमता १३ हजार एमभिए पुग्यो

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २९ साउन

विद्युत पूर्वाधार निर्माणमा पछिल्ला दिनमा उल्लेख्य प्रगति भएको छ। जलविद्युत आयोजनाबाट उत्पादित विद्युत एक ठाउँबाट अर्को ठाउँमा लैजान निर्माण गरिएका प्रसारण लाइन सञ्जाल छ हजार सिक्रेट किलोमिटर पुगेको छ। नेपाल विद्युत प्राधिकरणले आज सार्वजनिक गरेको तथ्यांकअनुसार आर्थिक वर्ष २०८०/८१ सम्ममा ४००, २२०, १३२ र ६६ केभी प्रसारण लाइनको लम्बाइ छ हजार पाँच सय सात सिक्रेट किलोमिटर पुगेको छ। कूल प्रसारण लाइनमध्ये सबैभन्दा बढी १३२ केभी चार हजार एक सय ३६ सिक्रेट किलोमिटर र सबैभन्दा कम ६६ केभी पाँच सय १४ सिक्रेट किमी छ। कूल ४०० केभी प्रसारण लाइन छ सय ४४ सिक्रेट किमी छ। आब २०७९/८० सम्ममा दुई हजार नौ सय ११ सिक्रेट किमी मात्र प्रसारण लाइन थियो।

आब २०७३/७४ मा तीन हजार तीन सय ६४, आब २०७४/७५ मा तीन हजार पाँच सय ३८, २०७५/७६ मा तीन हजार नौ सय ९० र आब २०७६/७७ मा चार हजार दुई सय ६९ सिक्रेट किमी प्रसारण लाइन थियो। त्यस्तै, २०७७/७८ मा चार हजार आठ सय ७४, २०७८/७९ मा पाँच हजार तीन सय २९ र २०७९/८० मा पाँच हजार सात सय ४२ सिक्रेट किमी प्रसारण लाइन थियो।

गिड सबस्टेसनको क्षमता



१३ हजार ५० एमभिए (मेगा भोल्ट एम्पियर) पुगेको छ। आब २०७२/७३ मा दुई हजार दुई सय २२ एमभिए मात्र रहेको गिड सबस्टेसन क्षमता गत आवसम्ममा १३ हजार ५० पुगेको हो। यसमा ४००, २२०, १३२, ६६ र ३३ केभी क्षमताका सबस्टेसन रहेका छन्। प्रसारण लाइन तथा सबस्टेसन निर्माणमा सरकार र प्राधिकरणले ठूलो लगानी गरेका छन्। प्राधिकरणले आफ्नै स्रोतबाट र विकास साभेदार निकायबाट सहूलितपूर्ण ऋण लिएर प्रसारण लाइनमा लगानी भइरहेको छ। प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कुलमान घिसिङले आठ वर्षको अवधिमा प्रसारण लाइन निर्माणमा गुणात्मक फडको मारिएको बताए। 'स्थानीयको अवरोध, जग्गा अधिग्रहण, वन क्षेत्रको जग्गा प्रयोग तथा रुख कटान स्वीकृतिको प्रक्रियागत फन्कट, सडक पनि नभएका भौगोलिक रूपमा अत्यन्तै जोखिमयुक्त र कठिन

सकेको प्रसारण र वितरण संरचनाको गुर्योजना तयारगरी क्रमिक रूपमा कार्यान्वयनमा लिएको उनले उल्लेख गरे।

भारतसँगको विद्युत व्यापारका लागि करिब दुई हजार पाँच सय मेगावाट विद्युत प्रवाह गर्नसके नयाँ बूटवल-गोरखपुर ४०० केभी दोस्रो अन्तरदेशीय प्रसारण लाइन निर्माणाधीन छ। यता नेपाल-भारतबीचको विद्युत आयात निर्यातका लागि आठ वर्षअघि करिब ३५० मेगावाट विद्युत प्रवाह गर्नसकेको प्रसारण लाइन क्षमता रहेकामा हाल करिब दुई हजार मेगावाट पुगेको छ। इनरूवा-पूर्णिवा र लम्की-बरेली ४०० केभी प्रसारण लाइन कार्यान्वयनका चरणमा छन्। साथै, नेपाल र भारतबीच थप प्रसारण लाइन निर्माणको सम्भाव्यता अध्ययन भइरहेको छ। नेपाल, भारत र बंगलादेशबीचको विद्युत व्यापारलाई थप सहज बनाउन इनरूवाबाट अनारमणिसम्म ४०० केभी प्रसारण लाइन निर्माण प्रक्रिया अगाडि बढाइएको छ।

यसरी, सन् २०३५ सम्ममा २० हजार मेगावाट विद्युत निर्यात गर्नसकेको प्रसारण लाइन सञ्जाल विस्तार हुने सुनिश्चित गरिएको छ। छिमेकी देश चीनसँगको विद्युत व्यापारका लागि पनि चिलिमे-केरुङ प्रसारण लाइन अगाडि बढाइएको छ। विद्युत आपूर्तिलाई भरपर्दो, गुणस्तरीय र सुरक्षित बनाउन वितरणतर्फ पनि ठूलो लगानी परिचालन गरिएको छ। गिड

सबस्टेसनबाट उपभोक्ताकोसम्म विद्युत पुऱ्याउन ३३ तथा ११ केभी र ४०० भोल्टका वितरण लाइन सञ्जाल दुई लाख ९ हजार सिक्रेट किमी पुगेको छ।

आब २०७२/७३ सम्ममा वितरण लाइन एक लाख २९ हजार सिक्रेट किमीमात्र थियो। त्यतिबेला ५८ प्रतिशत विद्युतीकरण थियो भने हाल ९९ प्रतिशत पुगेको छ। कूल

वितरण लाइनमध्ये सबैभन्दा बढी ४०० भोल्टको वितरण लाइन एक लाख ५० हजार सिक्रेट किमी रहेको छ। वितरणतर्फको सबस्टेसनको क्षमता दुई हजार पाँच सय एमभिए

पुगेको छ। वितरण सबस्टेसनको संख्या एक सय ९६ वटा छ। आठ वर्षअघि सबस्टेसनको संख्या ८० वटा मात्र थियो। क्षमता छ सय ४० एमभिए मात्र थियो।

VACANCY ANNOUNCEMENT



Huawei Technologies Nepal Company Private Ltd is a telecommunication solution provider with long-term partnership with operators in Nepal. Working with our customers, we are committed to enriching people's lives through communication. Huawei is seeking for qualified candidates in following positions.

Radio Frequency Engineer (Expert)

No. of person required: 1

Job Responsibilities

- Analyze the radio frequency network and design the planning of RF network as per customer requirement.
- Design and develop RF system, RF circuits, power amplification, and antennas.
- Design RF schematics for new wireless networks.
- Optimize the performance of existing wireless networks through constant evaluations on the network KPIs.
- Apply engineering principles to design and optimize network coverage, performance and capacity.
- Ensure proper radio network troubleshooting and optimization.
- Responsible for transferring the latest skills and knowledge to local engineers.
- Responsible for solving the questions of the customers, and technical communication between customers and China.
- Communicate & Coordinate with Head office as and when required.

Qualification

- Bachelor in Engineering (Information/Communication/Telecommunication).
- Minimum 8 years' experience in the field of network designing, network planning and network optimization;
- Should have good communication skills, ability to work in team, proactive and result oriented.
- Ability to communicate and understand the customer requirement. Ability to recommend expert solutions and alternatives to the customer.
- Good proficiency in English language both spoken & written. Ability to read, write & speak Chinese language is Preferred.

Contract and Commercial Fulfillment Specialist

No. of person required: 1

Job Responsibilities

- Research the industry benchmarks, guide and review business development by following the best practices in the industry.
- Grasp the industry trends and customer needs and lead the approach to the establishment and architecture design of the authorization, standard and quality management system.
- Lead the design, optimization and applications of contract commercial solutions for specific difficult topics.
- Lead the development of comprehensive negotiation strategies.
- Responsible for various aspects of contract management as such contract review, follow up, track with amendments, monitor the production and logistic process
- Organize & monitor requirement analysis, overall solution & strategy, project cost, risks control and pricing strategy to make proper contracts.
- Coordinate with project team members and hold contract and commercial training as required.

Qualification

- Bachelor's degree in any discipline.
- Minimum 5 Years of working experience in the field of telecommunication handling similar job role
- Design, optimization and applications of contract commercial solutions for specific difficult topics.
- Learning forwardly, active and able to work under pressure.
- Good presentation, collaboration, communication and interpersonal skills.
- Good proficiency in English language both spoken & written. Ability to read, write & speak Chinese language is Preferred.

Project Strategic Advisor

No. of person required: 1

Job Responsibilities

- Demonstrate up-to-date expertise in strategic planning of the project and apply this to the development, execution and improvement of action plans by providing advice and guidance to others in the application of information and best practices.
- Identify project needs and solutions within the context of the overall direction of a company including but not limited to internal project and external stakeholder management.
- Advise on communication management strategy including stakeholder analysis and procedures, means, frequency, format and records of communications with different stakeholders internal and external.
- Advise on the quality management strategy including quality standards, quality management procedures, quality assurance controls and activities and responsibilities.
- Advise on the configuration management strategy including management of version and change control of the various project deliverables.
- Advise on risk management strategy including risk identification, assessment, controls and mitigation.
- Communicate and coordinate with Head Office as and when required.

Qualification

- Bachelor in Engineering (Information/Communication/Telecommunication).
- Minimum 3 years of work experience in Telecom sector with similar job profile.
- Demonstrable strategic and creative leadership, management and coordination skills in a network setting.
- Should have good communication and presentation skills.
- Should be easily adaptable in multi-cultural environment.
- Proven experience of cross-functional management including international operations, support functions, engagement across a range of audiences and disciplines.
- Advanced understanding of management roles and dynamics in large organizations.
- Good proficiency in English language both spoken & written. Ability to read, write & speak Chinese language is Preferred.

Interested Candidates for all of the above positions are requested to send Job application, CV and copy of educational certificates at nepal@huawei.com by 21st August, 2024. Preference will be given to Nepalese citizens.

आइएमई र जिएमई मर्ज चुक्ता पुँजी एक अर्ब बढी



काठमाडौं/मस - नेपालकै पहिलो रेमिट्यान्स आइएमई लिमिटेडले जिएमईलाई प्राप्त गरेको छ। आइएमईले जिएमई मर्ज भई औपचारिक रूपमा मंगलबारबाट एकीकृत कारोबार गर्ने गर्दैछन्। दुई रेमिट्यान्स मर्ज भएर आइएमई लिमिटेडको नामबाट कारोबार गर्नेछन्। हाल आइएमईको पुँजी ९० करोड र जिएमईको पुँजी २५ करोड रूपैयाँ छ। मर्जपछि कम्पनीको चुक्ता पुँजी एक अर्ब १५ करोड रूपैयाँ पुगेको छ।

रेमिट्यान्स कारोबार रकमका आधारमा आइएमई पहिलो र जिएमई तेस्रो ठूला कम्पनी हुन्। मर्ज पछि कम्पनीको कारोबार मासिक ३० अर्बभन्दा बढी हुने अनुमान छ। आइएमई देशकै सबैभन्दा बढी रेमिट्यान्स भित्त्याउने कम्पनी हो भने जिएमई जापान र कोरियाबाट सबैभन्दा बढी रेमिट्यान्स भित्त्याउने कम्पनी हो। मर्ज पछि कम्पनीले १० प्रतिशत शेयर सर्वसाधारणका लागि

ज्योति विकास बैंकद्वारा 'डिजिटल हस्ताक्षर' प्रयोगको शुरुवात

काठमाडौं/मस - ज्योति विकास बैंक लिमिटेडले डिजिटल हस्ताक्षर प्रयोगमा ल्याएको छ। नेपाल सरकार उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालय गत साउन १७ गते प्रकाशन गरेको सूचना बमोजिम बैंकले सो पहलको शुरुवात गरेको हो। डिजिटल श्रेष्ठता ध्येयलाई थप सुदृढ गर्न कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयसँग सम्बन्धित कार्यलगायतको लागि डिजिटल हस्ताक्षरका लागि बैंकका पदाधिकारीहरूको डिजिटल हस्ताक्षर प्रयोग गर्नेगरी नेपाल सरकारबाट इजाजत प्राप्त निकाय रेडियन्ट इन्फोटेक प्रालिबाट उक्त डिजिटल हस्ताक्षर लिएको हो।

सिद्धार्थ बैंकका ग्राहकलाई आगन्तुक रिसोर्टमा छुट



काठमाडौं/मस - सिद्धार्थ बैंक र धूलिखेलमा रहेको आगन्तुक रिसोर्टबीच सम्झौता भएको छ। बैंकका ग्राहकहरूलाई विभिन्न सेवामा छुट प्रदान गर्ने सम्झौता भएको हो। सम्झौताअनुसार बैंकका ग्राहकहरूले धूलिखेल स्थित आगन्तुक रिसोर्टमा बैंकको कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङ सेवाबाट भुक्तानी गर्दा फुड र बेभरेजमा १५ प्रतिशतसम्मको र रूम टयारिफमा १० प्रतिशतसम्मको

छुट प्राप्त गर्न सक्नेछन्। सो सम्झौताले ग्राहकहरूलाई छुटको सुविधा उपलब्ध गराउनुका साथै नगद कारोबारबाट डिजिटल कारोबारमा जान पनि उत्प्रेरित गर्ने विश्वास बैंकले लिएको छ। यस सम्झौताको बारेमा थप जानकारीका लागि बैंकको २४५ घण्टा सञ्चालनमा रहने ग्राहक सेवा केन्द्र, 'सिद्धार्थ केयर' मा निम्न माध्यमहरूमा सम्पर्क गर्न सक्नेछन्।



Sunkuda Campus Bithadchir-09, Sunkuda Bajhang Sudurpashchim Province, Nepal

Invitation Bids for Construction of Building

Date of Publication: 2081/04/30

1. Sunkuda Campus, Sunkuda Bajhang has invited electronic bids on 2081/04/30 from Nepalese eligible bidders for the procurement of following works under National Competitive bidding process.

Contract No.	Description of Work	Estimated Amount with VAT	Bid Document fee NRs.	Bid Security NRS	Last Date of Bid Submission
SC-CW-01-2081/82	Sunkuda Campus Administration Office Building First Floor Construction Works.	53,56,770.00	3000.0	1,34,000.00	2081/05/28 (13 Sep 2024) (12.00Noon)

3. The Bidders must submit their bid electronically through e-procurement section of PPMOs website <http://www.bolpatra.gov.np/egp>. The Bidder shall be required to deposit the non-refundable fee Rs. 3000 (Rs. Three Thousand) of bidding document in the Campus Current Account: Account Number: 4110100001923001, Account Name : Sunkuda Campus, of Rastriya Banijya Bank, Bajhang Branch and scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall also be submitted along with electronic bid files.

4. Bid shall be accompanied by a bid security of an amount as shown in the above table. If bidder wishes to submit the Bid Security in the form of cash, the cash should be deposited in the following address or a bid bond issued by a bank approved by Nepal Rastra Bank valid beyond a month (30days) from bid validity period and submits the original receipt of the deposited amount of case along with the bid. Information to deposit Bid Security in Bank:

Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank, Bajhang Branch
Account Name : Sunkuda Campus (Current Account)
Account No. : 4110100001923001

5. Pre-bid meeting shall be held at Office of Sunkuda Campus at 2081/05/17 (2 Sep, 2024, 12:00 Noon) 6. The bids will be opened in the presence of bidders representatives who choose to attend at 2081/05/28 (13 Sep, 2024), 14:00 at the office of Sunkuda Campus.

7. For more information about bidding process and bid documents, please visit <http://www.bolpatra.gov.np/egp> and Sunkuda Campus, Bithadchir Rural Municipality Sunkuda, Bajhang. Telephone no 9843363978 Email:sunkudacampus@gmail.com.

Campus Chief
Sunkuda Campus
Sunkuda, Bajhang